»~MIHU MAPULIA-U3TOK” EA/T S

JOTOBOP
Ne TO-.F5....2020 1.
Huec, 3503 .2020 r. B rpan PaaueBo, MEXAY:

“MHUHHU MAPHULA-U3TOK” EAJl, che cepanuile U aapec Ha ynpasineHue rpajy Panneso,
obnact Crapa 3aropa, yn. ,[l'eopru Humutpos™ Nel3, snucano B THProBCKHA PErHCTBP KBM
Arennusrta no snucBanuara, ¢ EMK 833017552, UH no JJAC BG 833017552, npencrasngaBano
or Hsnbnuutenuusa gupextrop - Amngon Ilerpo AmjpoHeB, Hapu4aHo IO-ACINY
BDB3JIOXKHTE, or eaua crpana

N3nsiaHKTEN H OTTOBOPHHUK 110 OTYETA HA U3NBJIHEHHETO Ha 0rOBOpa OT CTpaHa Ha Buinowurens
e orze , JIorucTrKa M KOHTpon* Ha Jipy»KecTBOTO.

KoHTposl no u3nbjIHeHHETO Ha JOroBOpa ce M3NbiHABa OT othen ,Mexanoobopyasane" npH
ylHpasjieHHE Ha JIPYKeCTBOTO,

H

wHTT — Buarapua® EQOJ/, cec cepanuumie ¥ agpec Ha ynpasineHue: rp. Crapa 3aropa, yi.
wXpRriteHcKo moce* Ne 30, ren: 042/661035, daxc: 042/601114; Biucaro B TbproBeKUA perucTsp
KbM Arenuusita no Bnuceauusta, ¢ EHK: 123115379, UH no JJAC: BGI123115379;
npeacrabnsgsano oT Jlioben CrosHor Mockos - VYnpasuten, HapuuaH 3a KpaTKoOCT
N3NBJIHUTEJ,

Ha ocHoBaHue wi. 183 or 3011, Pemenue Ne TO — 04 — 287/29.01.2020 na U] na MMH EA]Jl za
KJTacHpaHe Ha Y4acTHHLHTE H oNpelelifHe Ha W3MBLIHUTEN Ha oblLiecTBeHa MOpBYKA C MpelMeT:
«loctaBka Ha mMammuuu GojiToBe M raiikm» — ped. Ne 126/2019 ce ckmoun HacToAUINA
Horosop 3a cneaHoTo:

1. IPEJMET HA JIOTOBOPA

1.1. Beanoxurenar Bhanara, a M3anbIHHTERAT NpHeMa Ja H3BBPIUM JOCTABKA HA MAIIHHHH
OonToBe u raiikm nmo cmenupMranua, HapuuyaHd 3a Kpartkoct B JloroBopa ,,cToka” WM
HA3enus”, noapoGHO OMMCAHU MO BHI, TEXHHMYECKH XapaKTePHCTHKH, KOJHYECTBO M LEHA B
JIOroBOpa K HErOBHTE MPHIIOKEHHKA, KOUTO M3MBIHHTENAT JOCTaBsA W MpoAasa, a Bruianoxurensar
N0JIy4aBpa M 3a1iama.

1.2. B3M0XUTENAT He € UTbXKEH J1a 3as8B8ABa U3IENNATa, IPeIMET Ha HACTOALMS JOTOBOP B TBJIEH
ofeM 1 He HOCH OTrOBOPHOCT 3a TOBA.

1.3. BB3A0OKHUTENAT ¢ OrNied Ha MPOU3BOJCTBEHHA XapakTep Ha [eiHOCTTa, KOATO OCHILIECTBABA
e 3afBABAa KOJNUYECTBA OT M3JeNMATa, ChoOpa3sHO BBL3HHKHAIUTE MY PEMOHTHH HYXJIH U B
pamkuTe Ha oblarta cToifHOCT Ha JOroBopa.

2. IEHA, PET H CPOKOBE 3A IVIALHIAHE

2.1.00mwara crofiHOCT Ha JOrOBOpa € B pasMep Ha 45 587,71 JaB, (clI0BOM: ueTHPHJECET M HIET
XHJIAAM METCTOTHH oceMeceT U ceaeM U 0,71) nesa, 6¢3 sriouen JJAC.

KonnyecTpoTO M eQMHHYHUTE IEHM HA M3JENNATa, NpeaMeT Ha [opbukara, ca OIMCaHH B
Ilpunoxenue Ne 3 — eHOBO NpeUIOKEHHE HA U3TBIIHUTEIL.

E E 6260 Paaneng, ya. JLCeopri Ausmnerpos™ N2 13
Ter.: 0417/8 33 05; (hake: 0417/8 26 05
hup://www.marica-iztok.com e-mail: mmi-ead @maricua-iziok.com




=

Mlanagament

40 90013008
153 14501:2004

,MUHU MAPUIIA-U3TOK” EAJT |g

2.2, BCHYKH LIeHH MO HAcTOALUMA JOroBop ce pasbupar mpu ychoBue Ha jgocraska DDP no
Hukorepme 2010 B MACTOTO Ha H3NBLAHEHHE MOCOYEHO B A0TOBOPA.

2.3, 3annautaHeTo ce W3BbPUIBA Bb3 OCHOBa Ha MpenocraBeHa (akrtypa OT cTpaHa Ha
HanbaduTens v cileAHNTE JJOKYMEHTH!

- JeKnapaums, Ye JOCTABEHHTE H3AENMA OTroBapAT Ha TEXHHUYECKHTE M3HCKBAaHHS Ha
Bunanoxutens, nocouend B TexHH4eckaTa cnelH(HKaLNA.

- NIpHeMo- ApeAaBaTelieH NPoToKo

2.4. Jwmxumata ot BB3JIOXKHUTEJIA cyma ce 3annama no 6ankoB nbT B cpok a0 30 aHM ot
JaraTa Ha focTaBka, Ha 06a3a (hakTypa-opHrHHAN M ABYCTPAHHO NOJANKCAH MPHEMO-IpeaaBaTeleH
NpOTOKON 3a JOCTaBKaTa, HNPHAPYKEHM C JOKYMEHTHTE, ChIPOBOKAALUIH H3MBJIHEHHETO Ha
nopbyKara.

B cayuante no 1.3.2.1. OT HacTosLIHs OrOBOP ALKUMATA OT Bb3ioikuTend cyMa ce 3anaiia no
OanxoB MBT Cled M3BbPIUBAHE HA JOCTABKATa W caMo B CJiy4ail, Y€ NOCTABKATA € [IbJIHA H
KOMILJIEKTHA K BKJIICYBA BCHUKH H3JIC/IHA, BKJIIOYEHH B 3asBKarta. [Inatanero ce H3BbpLUIBa B CPOK
no 30 guu oT narata Ha NBAHOTO JOCTABSHE HA BCHUKH eNleMEeHTH 10 3aiBKaTa.

2.5. [namanero ce H3BLPLIBA B OBATApCKH JIEBOBE, € ILIATEXKHO HAPEXKAAHE MO cieaxaTa OaHKoBa
cMeTka, nocouena ot U3ITBJIHUTEJLS:

BIC: STSA BGSF

IBAN: BG71 STSA 9300 0005 7348 10

BAHKA: JICK EAJL.

2.6. M3anbnuuTtenar e anbikeH Ja yBeJAOMABA NHCMeHO Bubinoxurens 3a BCHYKH NOCRENBalUM
NpoMeHH N0 T. 2.5 B cpoK OT 3 IHH, CUHTAHO OT MOMEHTA Ha npomaHarta, B chyvaii ue
U3nennutensT He yBefoMH Bb3nokHTENs B TO3M CPOK, CYHTA Ce, Ye MJALAKUATA Ca HAIJIEIKHO
H3Bbpilenn. Hanwanurtendar ysenomsBa nHcMeHo Bbinoxutens, Kato npeactaBs MHCMO,
MOANHCAHO OT NPEACTABIABALLMA HIIH OT YITLIHOMOLLUEHO JIKIE, B KOETO MOCO4Ba HOBaTa 0aHKoBa
cmerka, [TiemoTo TpabBa aa 6be ¢ HoTapHanHa 3aBepKa HA NOANMHCA/UTE Ha JIHIETO/aTa.

2.7. dorosopenara LieHa € OKOHYATENHA W He MOUIEKH HA AKTYAIH3aLKA 32 CPOKA HA HACTOALINA
JI0roBOp M BKJIIOYBA B ce0e ¢H BCHUKH pa3xoH Ha U3nbaHHTEN N0 H3NBIHEHHETO HA NOpbYKATA.

3. CPOK H MACTO HA U3ITHJIHEHUE

3.1. Cpok 3a u3nbianenne: 12 (nBaHazeceT) Mecelia, CHHTAHO OT AaTaTa Ha BAH3aHE B CHJA Ha
JAOTOBOpa HAH A0 AOCTHIaHe (H3uepnBaHe) Ha oOlaTa My CTOHOCT, B 3aBHCHMOCT OT TOBa, KOe
OT JABETE ChOMTHA HACTBIIM NO - paHo.

3.2. Haunn Ha H3MbJHEHHE: 10 3asBKa HA Bb3IoxTeNna. Cpok 3a M3mbIHEHHE Ha 3aAaBKaTa: Ao 1
(ennH)Meceu OT MOJy4aBaHeTo if.

HocTaBiHTe ce H3IBBPHIBAT NPH HEOOXOAMMOCT Ha Boinoxkurens, na 6asaTa Ha OTHENHH 3a5ABKH,
H3rOTBAHK W NojaBaHM oT otien ,JlorincTuka u xonrpon™ npu ,Muun Mapuua — Usrox” EAJL
(M3NBAHKTEN MO JOr0BOpa OT CTpaHa Ha Buinoxkurtens).

3.2.1. Buanoxutenst, ype3 oTAeNa OCHLIECTBABALL, KOHTPOA NO H3IIBIHEHHETO HA AOroBopa H
WanuannTens Ha forosopa oT cTpaHa Ha BB3NOKHTENS, HMa HIPABO a IOCOYH, H3ITbIHCHHETO Ha
KOHKpETHa 3afiBKa /i C€ OCBHIIECTBH eHOKPATHO H B usjoct. B to3u cnyuaii, npu Jocraska,
HECLOTBETCTBAILA MO HOMEHKNAaTypa M KONHYECTBO Ha M3TOTBEHATZ H MNOAANEHA KbM
Usnbnuurens 3aseka, Ha WM3nwbnuntens ce 3annawmia ciexd AOCTABKA HAa LANOTO 3asBEHO

KOJHYECTBO.
3.2.2 3agpkara ce winpama no nowara (c o6paTHa pasnHcka), no Qakc, eleKTPOHNA Nola HiH
NpeiafeHa Ype3 KypHep cpellly MOoANHC Ha MpHeMaluara cTpaia - Usnsanurens.

3.2.3. BBanoikuTenat € JiIbieH aa H3NPaTH MocienaTa 3asBKa 110 JoroBopa, Taka 4€ CPOKbT Ha
H3NbJIHEHHE HA Ta3d 3adBKa Ja Mpeaxokia KpaiiHHA CPOK 3a H3MbJHEHME Ha JoroBopa,

npeasnaed B T.3.1.




Mansgemant

| Systwm
RO 80011008
O 143013084

,MIHU MAPUIIA-U3TOK” EAJT |z

3.3, MsacToTo Ha M3MBIHEHHE HAa AOCTABKHTE mo npeameta Ha [orosopa e cknamosa 0aza Ha
Buanoxcurens s rpaa Panneso, yn. 3asoacka Ne 26 - otaen ,,Jlornctika v KOHTpon®.

3.4, MsnwauurensT ysenoMmasa nicMeHo BbinoxnTens npeau goctaBkarta He M0-KLCHO OT 3 /TpH/
JHH NpeJy ouakBaHaTa i gara.

3.5. B cnyuaii na owaksaHW OTK/IOHEHHA OT JaTaTta Ha nocrtaBka, Mamwnuurenst tpsabea na
YBEIOMH cBoeBpeMeHHO Bhanoikurens, YBeOMABAHETO ce H3BbPLUBA MHCMEHO H clie/iBa Ja Onae
HanpaeseHo Haii-Manko 3 JHM npeid JOrOBROPEeHaTa AaTa Ha J0CTaBKa. YBENOMABAHETO HeE
ocBoboxaBa M3anbnHHTENs OT OTroBopHOCT 3a 3a0aBeHO H3NbIHEHHE.

INNPABA U 3ANBJIDKEHHA HA CTPAHUTE

4. Bb3JOXKHUTEJAT uma npaso:

4.1. la vzucksa ot M3nbaHuTens aa H3NBAHABA B CPOK H §e3 OTKIIOHEHHUS ChOTBETHHTE ACHHOCTH
cbriiacHo Texnuueckata crneuudukauus Ha obutectBenara nopwsuka ([Ipunoxkenue Nel kbMm
HACTOAUINS AOTOBOP).

4.2. Jla u3BbplIBA MPOBEPKA BLB BCEKM MOMEHT OT H3IIBJIHEHHETO Ha AOTOBOPA OTHOCHO
KayecTBO, KOJIHYECTBA, CTAAHH HA U3NBIAHEHHE, TEXHHYECKH napameTpH, 6e3 ToBa Aa npeud Ha
oneparHBHaTa aeiiHocT Ha M3nwnnutensa.

4.3. Jla npaBH /npensssaBa/ peknaMauly NpU YCTAHOBABAHE Ha HEKauecTBeHa paboTa, KOATO He €
B CLOTBETCTBHE C TeXHHMuecKaTa cneUM(pHKAUMA H C TEXHHUYECKOTO MNpeiIoKeHHe Ha
Hanwnuutens.

3. Bb3JIOKHUTEJIAT e juthisen:
3.1, a sannat Ha M3nbLanuTens Bb3HAPpakACHHE B pa3Mep, NIPH YCHOBHS H B CPOKOBE ChIIACHO

HACTOSALLHA JIOrOBOP.

5.2. Bp3noxkuTensat ce 3aQbjKaBa Ja HE pasNpocTpaHsBa NOA KAKBATO M Na € (jopMa Beska
npefgoctapena My o7 MsnbanuTtens uHdopMauus, HMalla XapakTep Ha TbProscKa Taiina H
M3pHYHO YNOMeHaTa oT M3nbanuTens Kato TakaBa B NpeAcTaBeHaTa oT Hero odepra.

6. U3ITBJIHUTEJIAT uma npaso:
6.1. la nonyun yroBopeHOTO Bb3HArpaXKAeHHE MPH YCNOBHATA H B CPOKOBETE, MOCOYEHH B

HaCTOSALIUA JOTOBOP.
6.2. Jla ucka or Bp3noxutens HeoGXoAMMOTO ChleHcTBHE 3a OChIIECTBABaHe Ha pafoTaTta no
AOroBOpa, BKAIOYHTENHO NPEAOCTABAHE HA HYIKHaTa HH(POPMALHA H JOKYMEHTH 3a H3IbIHEHHE
Ha Jlorosopa.

7. B3O BJHUTEJSIT e ajiniken:
7.1. la H30BIAHH MOPBYKATA KA4ECTBEHO B CHOTBETCTBHE ¢ MPEIONEHOTO B odieprata My,

BKJIIOYHTENHO TEXHHYECKOTO MNpejUloKeHHe (MpeanokeHHe 3a U3mbIHEHHE Ha MOPbYKATa)-
Ilpunoxenne No2, koeTo e HepazzenHa YacT OT HACTOALIKA JOrOBOP.

7.2. lla He npemocTaBs AOKYMEHTH W MH()OPMaLHA HA TPETH JIHLA OTHOCHO H3I'LIHEHHETO Ha
nopbyKaTa, KAKTO H Ja He U3Noj3Ba HH(popMalus, cTaHala MY H3BECTHA [IPH H3MbJIHEHHE Ha
3a[LIDKEHHATA MY M10 HACTOALLMSA JOTOBOP.

7.3. la cnazpa ycnoBHATA 33 AOCTBN Ha BbHLUHH NHLA 32 H3BbPLIBAHE HA KOHKPETHO Bb3JI0JKEHA
3anaya B , MunuMapnua-ustok’EAJ], xouto ca nybnukyBaHH Ha HHTEpHET caiiTa Ha
Branosxurens:http://www.maricaiztok.com/cms/user/files/zapovedpropuskvatelenrejim0910201
5.pdf) 1 ca BaAKMAHH 32 LENHA CPOK Ha U3MBJAHEHHE HA JOrOBOPA.

7.4. la cna3sa ycnoBuATa 3a OCHrypsBaHe Ha 3JpaBOcnoBHH M (€30MacHM YCNOBHA Ha Tpyd,
ny6anKyBaHu Ha HHTEPHET caiita Ha BB3JIONHTENS http://www.marica-
iztok.com/cms/user/files/zapovedrd-09-




| Menagarant

O B01.2008
50 180012004

,MAHW MAPUIIA-U3TOK” EAJl (g e

0710t92201 7zaosiguriavanenazdravoslovniibezopasniusloviianatrud.pdf n Banuauu 3a uenus
CPOK Ha H3MbJIHEHHE Ha OroBOpa.

7.5. Jla ckjioud JOTOBOP/AOrOBOPH 3a MOAM3MbIAHEHHE C IOcOYeHHTE B odepTata My
HOAH3MBIHHTENH B CPOK 10 3 ZIHH OT CKJIIOUBAHE HA HACTOALUMSA JIOFOBOP H Ja IPEAOCTABH KOMHE
Ha Bn3n0oxuTeNns B 3-AHEBEH CPOK OT CKIFOYBAHETO MY.

7.6. He3aBHCHMO OT Bb3MOKHOCTTA 38 H3NOA3ZRAHE HA NOAH3MBLIHKTENH OTTOBOPHOCTTA 32
H3NBJIHEHHE HA AOrOBOpa 3a OOLECTBEHA NOPRYKA € HA H3MbIHHTEN.

8. TAPAHIIHU H KAYECTBO HA H3INNTBJIHEHUETO

8.1. UsnbaHuTeNAT rapaHTHpa, Ye npearaHuTe H3JeNns ca HoBH U HeynoTpe6aBanu, 6e3 ABHH
MM CKPUTH AepeKTH, MPOU3THYALLM OT Au3aiiHa, MaTephanuTe HiH H3paboTkaTa NpH HOPMAIHA
ynorpeda, v orroBapat Ha TexHuueckara crneuudukauus ([lpunoxenne Nel kbM HacToALIMA
Jorosop).

8.2. Peknamauun 3a KOJHUECTBEHH HECLOTBETCTBHUA LLE C€ MPaBAT B MOMEHTa HA MPHEMAaHE Ha
M3AenuTa.

8.3. Tlpu pexnaMalMH, CPOKBLT 32 SBABAHE HA CMELHATHCTHTE HA H3MLJIHWUTENA € 10 7 JAHH OT
npeAsBsiBaHe Ha peknamauus oT Brinoxurens.

8.5. CpokbT 32 OTCTpaHABaHe Ha KOHCTATHpaH Ae(ekT H/UIH noamsaHa e 30(Tpuaecet) aHu cnea
Jarara Ha NOJNMCBAHETO HA MPOTOKOAA 33 peKkylaMaLHs.

8.6. [IporokontT 3a peknamalHs ce CbCTass ¥ NOANUCEBA B 7-cefieM AHEBEH CPOK, CUUTAHO OT
YCTaHOBABAHETO HA peknamauusara ot Beinowurens.

8.7. 3a cberaBAHeTO HA NpoToKona mo T. 8.6. Beinokurenar nucMeHo (o gaxkce uan no apyr
MOAXOAALL HAYHH — KYpHep, MHCMO ¢ 00p. pasnucka u ap.) yeeaomasa Manbnuutesns 1 ro nokansa
1a MPUCBCTBA MPH YCTAHOBABAHE HA PEKNaMalHATa H CbCTaBAHETO Ha ABYCTPaHEH MPOTOKOI.
8.8. B cnyuaii, ue M3nbnHuTENAT He ce ABH 3a ChCTABAHE HA IpOTOKoNa Mo T.8.6., He ro noAnHLIe
WIH OTKaXke Ja Y4acTBa NpH CbCTABSHETO M NOANHMCBAHETO MY, Bb3noxkHTeAAT eanocTpaHHO
CBbCTaBsA M NOANKHCBA MPOTOKONZ H TOH € 3aAb/DKUTENEH 3a CTPaHHTE Mo AOr0BOpa.

8.9. BB3JIOXKUTEJIAIT uma npapo fa npaBH BXOAfII KOHTPOJN B HE3aBHCHMAa aKpeAWTHpaHa
naboparopHs Ha TPOU3BOIHO H3OpaHK OT AOCTABEHHUTE 110 JloroBopa u3zienus. Pazxonure or te3u
NPOBEPKH MpH NOJOKHTENCH pe3yaTar ca 3a cMeTka Ha B'b3JIOXHUTEILS, a npu orpuuareneH
pe3yntar ca 3a cmeTka Ha U3[TBJIHUTEJLA.

9. IPEJABAHE U IIPHEMAHE 3A TOCTABKHUTE

0.1. [IpuemaneTo Ha W3BbLPLIEHATa JOCTABKa Mo T.1 OT mpeaMeTa Ha AOrOBOpa Ce H3BbPLUIBA OT
onpeneneHy oT cTpaHa Ha Bu3noxkurtens n Uambauntens JbKHOCTHE HLA.

0.2, llpuemaHeTo Ha AOCTABKHTE NO HACTOAUIMA JOrOBOP C€ YILOCTOBEpABA C (OANHCBAHE OT
snuata no T. 9.1 Ha JABYCTpaHEH MPOTOKOJ, B KOHTO ce oTOenA3BaT BCHYKH OTKNOHEHHS B
KOJIHYECTBAaTa, KOHCTATHPAHH ABHH HEJOCTATLLIH Ha CTOKaTa U Ap.

9.3.0nakoBka: cTasAapTHa 3a IPOH3BOAHTENA. MapKHpOBKa: CbIMACHO NMOCOYEHHS CTAHIAPT 3a
usnenuero o1 TexHuyeckara cnenpukauns.

0.4. U3nbaHUTENAT HOCH OTFOBOPHOCT 32 BCHUKH Bb3HHKHAJH MOBPEAH 110 BPEME Ha TpaHCIOpTa
npH AOCTaBKaTa, KaTo € IJIbKEH Ja Bb3CTAHOBH BCHYKH BL3HHUKHAIH OT TOBA INETH 32 CBOS
CMeTKa.

9.5. PasroBapBaHeTo Ha CTOKATA € 33 CMETKA Ha Bb3NoKHTENd W HEroBO 3anbilKEHHE,

10. HEYCTOHKH
10.1. B cnyuaii, ue M3nbanuTenst He ycnee fa W3NBJAHM BCHUKH MJIH HSKOSA OT AEHHOCTHTE B
CPOKOBETE H/HJIK € KaueCTBOTO, ONPEACHEHH B I0roBopa, Bu3loHTensT, 3ana3Baiki npaBoTo CH
3a ApYrH ¢bJeOHH MpeTeHUHH MO IO0roBopa, yAbpia HIUHCIIEHATA cyMa Ha HeycTolikata
nocneABallo ALHKHMO nnamate no Jloropopa H/MAK OT rapaiUHATa 3a H3NbIHEHHE. (




N
Munsgeman
Sraien

50 30011008
50 14001:3004

~MHUHU MAPUIIA-U3TOK” EAJT |gm=s 5o

10.2. ITpu 3abaBa U3IMTBAHUTENAT ABJIKH HEYCTOIKA B pa3Mep Ha 3aKOHHATa JIMXBA 3a 3abaBa BLpXY
CTOHHOCTTA Ha JloroBopa, HO He noseye oT 10% ot cToiiHocTTa Ha norosopa. [Ipu nocturane na
MaKCHMAJIHHA pa3sMep Ha HeycTolKkata, Bb3noxuTenaT uMa npaBo eZHOCTPaHHO J1a ApeKpaTH
lorosopa

10.3. Ilpy nBAHO HAM YacTHYHO HEM3NILIHEHHE HAa BLIIOKEHA [0 JOroBOpa 3asBKa,
H3nbaHuTenat Aumixy HeycToika B pasMep Ha 1% ot croiiHOCTTa Ha IOroBopa.

10.4. TIpu nbAHO MM YACTHYHO HEH3MBIAHEHHE Ha JIOCTABKA, B CJIYYaHTE, KOTaTo M0 0roBopa He
ce mpejaBuxia 3asska, M3nbauuTenar anikn HeycTolika B pasmep Ha 1% oT croilHOCTTa Ha
JIOroBopa.

10.5. Korato M3nbLaHHTENAT € H3MbJIHKMA 30bJDKEHHATa CH 10 JOrOBOpa, a BLauloXHTENAT € B
3abaBa 3a nnaiuaxe, M3nununTensTt uMa npaso Ha obe3lleTeHHe B pasMep HA 3aKOHHATA NHXBa OT
AeHs Ha 3abaBata, Ho He noBeye oT 10% oT cToiHOCTTa Ha JoroBopa.

10.6. [TepBuTe 15 Auu ot 3abaBarta Ha BhanoxuTens ca HeHakasyemH.

10.7. M3pbH npensuiennte HeycToitky BhanoxutenaT uMa npaBo Aa nperenaupa obesiereHne
32 MPETHPNEHH BpeAM H NPOMYCHATH MOJI3H, B PE3yATAT Ha HEH3NbIHEHHETOo HIW 3alasa B
H3MBbAHEHHETO.

11. HEMMPEOAOJIHUMA CHJIA (POPCMAKOP).

11.1. CrpanuTe N0 HacTOAWMSA AOTOBOP He AbKAT obe3LueTeH e 3a MpeThbPNeHH Bpeau H 3aryou,
B CJIyyaii ue nocjieAHATE ca NPHYMHEHH OT HEMPEOAOAHMA CHIA.

11.1.1. 3a ,Henpeofgonuma cuia”™ ce cuuTa ompenencHUeTo, AameHo B wi. 306, an. 2 or
Tuprosckns 3aKkoH.

11.2. B cnyuaii 4e cTpanarta, KOATO € CAEABANO A2 HIMBAHK CBOE 3aIBJKEHHE 110 JOroBOpa, €
6una B 3a6aBa KbM MOMEHTA Ha HACThIIBaHE Ha chOHTHETO No 11.1.1, TH He MOJKe 1a ce Mo30BaBa
Ha HenpeoJ0/IiMa cHia.

11.3. Crpanara, 3acernata oT HenpeoAOAHMA CHJIA, € ITHXHA 113 NPEANPHEME BCHYKH HeHCTBHSA
C rpuxara Ha 100bp CTONAHHH, 33 Ja HAMANH A0 MUHUMYM TOHECEHHTE Bpe/H 1 3aryGH, KakTo H
Ja yBEAOMH MHCMEHO APYraTa CTpaHa B ¢pok 7 (CeeM) IHH OT HACTBNBAHETO HA HEMpPEeoA0NuMaTa
cuna. Ilpu HeyBesoMaABaHe ce AbIDKH obe3lueTeHHe 3a HACTBLIHIMTE OT TOBA BpeaH.

11.4. lokato Tpae HenpeoaoanMaTa CHAa, H3MBLAHEHHETO HA 3AbJUKEHHATA HA CBbP3aHHTE ¢ TAX
HacpeuHH 3atblIKEHNA ce cnupa.

12. USMEHEHHE HA TOT"OBOPA.

12.1. Crpatinte Morar Jia H3MEHSAT HaCTOSHLHMA JOTOBOP Ha ocHoBanue 4i. 116 ot 3011, a ¢buo u
B CIIETHHTE XHNOTE3N!

12.1.1. B cnyuvaii, ye U3nunnutensat gokaxe no Gescnoped HauMH HAIHYHE HA HEMpPEIBHAEHO
obcToaTencTeo No cMHchia Ha naparpad 2, T. 27 ot 30T1, BL3HHKHANO ClIel CKIIOYBAHE HA
JIOTOBOpa H BOAELUO 10 HEOOXOAUMOCT OT MPOMSsIHA.

12.1.1.1. Joka3aTencrBoTo mo MPeAXOAHATA TOYKA ClEABa N2 € NHCMEHO W OT Hero Mo
HelpoTHBOPeuHB M Ge3CnopeH HauHH 1a CTapa SCEH MOMEHTA Ha BL3HHKBAHETO My, KaKTO M
NPHYMHATA, NOpajH KOATO Ce Hanara NpoMsHaTa 1o J0roBopa.

12.1.1.2, BBaIOKHTENAT HMa NpaBo Ja OTKaXe NPOMSHA HA JOrOBOpa, aKO CYETe, Ye
NpeJCTABEHOTO OKA3aTeNCTBO € HeyOeAHTENHO W He MOAKPelns HYXAaTa OT H3MEHEHHEe Ha
norosopa. B Tasu spb3ka Branoxmurensr pasnonara ¢ npasoto aa o0ciie1sa AOCTOBEPHOCTTA Ha
npeacraseHus ot M3nbianuTens JOKyMeEHT.

12.1.1.3 B ropuuTte cnyyan npoMsHaTa Ha JOTOBOpA CTaBa ¢ NOAMHMCBAHE HA HNONBIHHTENHO
cnopasyMeHHe Mexly CTpaHHTe.

13. PEA H YCJIOBHUA 3A MPEKPATABAHE HA TOTCOBOPA

13.1. HacroswuaT noroBop ce npekparssa:




\| Manosemen:
Svsiam

150 $01.2000

O te1004

DHIAS 180012007

,MIHU MAPUIIA-U3TOK” EAJl |g=s ==

13.1.1. C u3ruyane Ha cpoka no 1.3.1. W ¢ gqocTurade Ha npeasuaeHara B T.2.1 o6ia crofiHocT,
B 3aBHCHMOCT OT TOBA KO€ OT ABETE CbOHTHA HACTBITH 110 - PaHO.

13.1.2. Tlo B3anMHO chriacke MexAy CTpaHHTe, H3paleHo B nHcMeHa (opMa;

13.1.3. Ilpx BHHOBHO HEN3NbJIHEHHE HA 3aabIKEHHATA Ha M3nbnunTens no gorosopa - ¢ 10-aecer
JHEBHO NMHCMEHO NMpeAH3BECTHE, OTNPABEHO OT cTpaHa Ha Buinoxurens;

13.1.4. Ilpy KOHCTATHpaHH HEpPeAHOCTH W/WJIM KOH(JIHKT Ha HHTEPECH - C H3NpallaHe Ha
€AHOCTPaHHO MHCMEHO yBeaoMaeHue ot Boistoxkurenn no M3nbnuntens;

13.1.5. EnnoctpanHo 1 O€3 npean3pecTHe OT cTpaHa Ha Buanokutens npu ycAoBHATA M N0 pena
Ha 4. 118 or 3akona 3a oblueCTBEHUTE NOPBYKH;

13.2. BBanoxuTensaT MOXe Ja NpeKpaTH H3LANO WM 4YacTH4HO jJoroBopa He3 nmpeanssBecTHe,
korato MsnbaHuTenst:

13.2.1. 3a6aBH H3NBLIAHEHWETO HA HAKOE OT 3aJbJDKEHHATA CH NO JOTOBOpa ¢ MoBede oT 15
KalenJapHH AHH;

13.2.3. He H3NBIHH TOYHO HAKOE OT 3aABLIKEHHATA CH M0 AOTOBOPA;

13.2.4. w3non3pa noAu3nbAHKTEN, Ge3 Aa e Aeknapupan Tosa B ofeprata CH, HIH H3MON3BA
NOAM3MBLIIHHTEN, KOATO € pasndyeH OT TO3M, nocodeH B odeprara my. [Ipekparasanero e
nocne/lua caMo NpH YCNoBUeE, YE HE ca CNa3eHH M3HCKBAHMATA 3a 3aMsiHa MJIM BKJIOYBaHE Ha
NOAU3NBAHMUTEN MO 4N.66, an.14 n an. 15 or 30I1.

13.2.5. 611e 06sABEH B HECLCTOATEAHOCT HAH KOTATO € B MPOHU3BOACTBO N0 HECHCTOATEIHOCT HIH
NHKBHAALHA.

13.3. BB3noxurestsT Moxke 1a ce OTKaKe eHOCTPAHHO OT A0TOBOpPA H Ja ro mpekpatH v 6e3 1a e
HalHLe HEU3ITbJIHEHHE OT CTpaHa Ha MU3Nb/HHTENsA, KaTo 3a LeTa cieJiBa a OTApasH 7 - ceaeM
JHEBHO {IHCMEHO npeaussecTHe A0 Minbauutensa. B To3u cnyvait Brnanoxkurenst npexparssa
norosopa 6e3 ALMKHMH HeycTOHKH M 0Geswerenus U Ges HeODOXOAMMOCT OT JOMBIHHMTENHA
ofocHoBKa.

13.4. Tlpu npekpatsBatie Ha JloroBopa no BuHa Ha Manbauurens, Bvinoxutenar uma npaso na
3a/ibpAH OCTAHANNTE MNALLARKHS 10 YTOYHABAHETO MO Pa3Mep Ha BCHUKH Pa3Xo[H H LIETH, KOHTO
e MpeThbpNH OT HEW3NBIHEHHETO Ha Joroeopa. B To3u cayuaii, Branoxurtensar cheasa na
3amaaTi Ha ManennuTens NoroBopeHoTo Bb3HArpakAeHHE clel KaTo OT MpelocTaBeHaTa
rapaHuMsa 3a H3MBJIHCHHE H IbJUKMMHTE NuiallaHua ObAAT APHCHAZHATH TOPENOCOYEHHTE
pa3xofH, CyMH U IIETH.

14. MOACDHAHOCT

14.1. Ha ocnosaupe un.117, an2 or I'TIK ctpanute ce cnopasymsBar, 4e B ciyuaii Ha
HEBB3MOMKHOCT 32 pelllaBaHe Ha CNOPOBETE MO NMLTA HA MPErOBOPHTE, ChUIMTE MOANEKAT Ha
pasraexkaHe 0T KOMNETEHTHHS CbJ N0 MeCTOCEAANHIIETO Ha Bb3noxurens — ,,Munu Mapuua-
n3rok” EAJL

15. TAPAHINS 3A USITBJIHEHHUE HA IOTOBOPA

15.1. TapanumusaTa 3a H3nbLAHEHHE HA AOTOBOpa € B pasMep Ha 2 279,38 nB - 5% ot obwara
CTOHHOCT.

15.2. TapaHunaTa 32 H3MBIHEHHE € HEOTMEHHMa M OE3yCHOBHA, ¢ BB3MOMKHOCT Jia C& YCBOM
H3LANO WIH HA YACTH, B 3aBHCHUMOCT OT NpETeHAHPaHOTO odesuerenye ot Buinoxurens.

15.3. Ot cymara na rapaHuusTa we GbJaT MHKACHDAHH CYMHM 33 HauucleHH Ha M3nmbauurens
CAHKUHH H HEYCTOMNKH.

15.4. Tlpy BcAKo MHKACHPAHE HA CYMH OT rapaHuusTa 3a u3nbiaHerHe Buinokurensr e pimxken
Aa ysefoMu Mznbiuutens, a MsobaimurensT — na JONBAHH pasMepa Ha rapaHuusTa 3a
H3ILITHEHHE JI0 NI0COYCHHA B joroBopa pasMep. JlonbjiBaneTo ce M3BBLPLIBA B CPOK MO




N, Messgenen)
Sreiom
50 30013008
150 1400122004

,MUHU MAPUIIA-U3TOK” EAZl & e

KQUICHIAPHH JHM ClIe[l 1aTaTa Ha YBEAOMSABAHE 3a WHKacHpaHero. B nportueen ciyuaii
Buanoxurenar nMa npaso aa pazsanu A0roBopa.

15.5. Ipu npexparaBane unu pa3pansHe HA JOTOBOpA 110 BHHA Ha Manwanntens, Buanoxurenst
MHKacHpa B CBOS M10M132 FAPRHUMATA 33 H3MTbJIHEHHE, KATO HMA NPaBO Ja NPETEHAUPA Ib/KHMHTE
oT M3nbanuTens caHKUHK W HeYCTOMKH No chaebeH pea.

15.6. Bobanoxutensr uma npaso ja HHKacHpa B CBOS MOJI3Q UANATA CyMa MO rapaHuUMsTa 3a
H3IIBJIHEHHE B CHIY4ad HA MBJIHO WK YaCTHYHO HEH3MbIHEHUE NO IOroBopa.

15.7. Beanoxutensr ocsoboxknasa rapaHuusata na Manbnuutens B 30 nuesen cpok crnen
NPHKAIOYBAHE Ha H3NBIHEHHETO HA 3aQbiKeHHATa My no JloroBopa, ocBeH B cliyuauTe Ha
YCBOSIBEHETO i 10pagu HeW3mbJIHEHUE.

15.8. Banuauocrra na rapaHunsTa 3a w3nbiseHde e 30 JHA Clenl AaTaTa Ha NPUKIIOYBaHe Ha
3a/bJKeHHATA Ha M3nbAHuTeNs Mo gorosopa,

15.9. B cnyyaure na Pasmen ,12.°-tu or mactoswms gorosop, M3nwiauTensT ymbmkasa
BAHAHOCTTA Hd rapaHuuATa 32 u3nbiHende ¢ 30 OHM cnej JMatata HA TIPMKIIOYBAHE Ha
32bJDKEHUATA CH 110 ZOrOBOPA.

15.10. B cnyyaute no un.116, an.1, 7.2 u 3 or 30I1, ako ce wanara yBenuueHHe Ha LieHaTa
H3N'BIIHHTENAT CJICABA [a NPEICTABH FapaHLHUs H BbPXY CTOHOCTTA HA CIOPA3yMEHHETO.

16. IOAUINTBJIHHUTEJIU

16.1. M3aneauutensar ce saibmKaBa Ja CKJIIOYH JOTOBOP/HOrOBOPH 3a MOAM3MbHHEHHE C
nocoyeHuTe B odepTaTa My MOAM3NLIHHTENH B CPOK A0 3 ZHH OT CKJIIOYBAHE HA HACTOSMLIHS
DOTOBOP W Ia MPEROCTABH KOMHE Ha Bbanoxurtens B 3-IHEBEH CPOK OT CKIIOYBAHETO MY/HM.
3aabIKHTENHH PEKBHINTH HA JOFOBOPA 33 NOAH3NbIHEHHE ca: JIan Ha nopbuKaTa, W3MLIHABAH
OT MOJAH3NBIIHUTEHTE H OMHCAHHE HA IEHHOCTHTE, KOHTO LIE H3ITBLIHABAT NMOAM3MbAHHTENUTE.
16.2. B cnyuante Ha 3aMAHa Ha mocodeH B odeplara NOANIMBAHUTEN MM BIJTIOUBAHE HA HOB, B
CpoK 10 3 nuM M3NbAHMTENAT MpeACTaBs KOMME Ha JOTOBOPA ¢ HOBHS MOAHAMLAHUTEN Ha
Bw3noxutens 3aesHo ¢ Aoka3aTencTsa (A0KyMEHTH), e ca M3ThJIHEHH YCIOBHATA N0 41,66, an.2,
an.14 u an. 15 or 30I1.

16.3. [NoausnenuuTENHTE HAMAT NPABO Aa MPEBL3NAraT ¢AHA HIH NOBEYE OT AEHHOCTHTE, KOHTO
€a BKJIIOUEHH B MpeMEeTa Ha J0roBOpa 3a NOH3NMbJIHEHHE.

16.4. Korato yactra oT mopbuKaTa, KOSTO CE H3NBJAHABA OT MOUM3MBLIHHTEN, MOKE Ia Gbje
npezajeHa Karo otaeneH obext Ha ManbnauTens unn na Buanoxutens, Bnanokurenst sannawa
Bb3HAMPRKAECHHE 3a Ta3H 4acT HA NOAH3NBIHUTENS,

16.5. Pasnnawanero no 7.16.4 ce ocblIECTBABA Bb3 OCHOBA Ha ,,HCKAHE 3a nJiaiwane”, oTnpaBeHo
OT NOAM3MBAHMTENA 10 BL3NOKHTENS Ypes ManbnHuTens, koiiTo e AMbKeH Aa ro NpelocTaBy Ha
Boanoxutess B 15-1HeBeH cpok OT NONy4aBaHETO MY.

16.6. K'bM Hckaneto M3anwauuTenar npeaocTassa CTAHOBHLIE, OT KOETO € BHAHO AJH ocropsa
NNIAUAHHATA HIH YaCT OT TAX KATO HEABDKHMH,

16.7. Bbanoxurenst umMa npaBo 4a OTKaxKe nnamaxe o 1.16.4, KOraTo HCKaHEToO 3a NjlalaHe e
OCMOPEHO, 10 MOMEHTA HAa OTCTPaHABAHE Ha NPHYHHATA 32 OTKa3a.

16.8. Korato M3nbiauuTenst e ciouui LOrOBOP/IOrOBOPH 32 MOAM3MBIHEHHE, paborara Ha
MNOAM3IBIHUTENINTE C€ mnpHemMa oT DBb3fnokutens B npuUcheTBHETO Ha M3nbiHuTens wu
NOAH3MBAHHTEIS.

16.9. HesaBucumo OT BBL3MONKHOCTTA 33 M3IMOJ3BAHE HA NMOAM3MBIHHTEAH OTFOBOPHOCTTA 3a
H3MbIIHEHHE Ha JIOroBopa 3a obiecTBeHa nopbuka e na Msnbvanntens.

16.10. 3amana unn BHOYBAHE HA NOAM3MBLAHHTEN MO BpPEME HA H3NbIHEHHE HA J0roBop 3a
obliecTBeHa NOPbYKa Ce JOMycka NpPH HEOGXOAHMOCT, AKO €4 M3NBIHEHH ENHOBPEMEHHO
CIIEAHHTE YCJIOBHS:

- 32 HOBHA MOAU3NLIHHTE]l HE Ca HANHLE OCHOBAHHMATA 33 OTCTPaHABAHE OT NIPOLEAYPaTa;




30 13012008
0 140012004
OHEAS 180013007

,MIHU MAPUIIA-U3TOK” EAJl gl oo

- HOBHAT MOAU3NBJIHHTEN OTroBaps Ha KPHTEPHHUTE 3a NoAGop No OTHOLIECHHE HA JEa W BHAA Ha
JefHOCTHTE, KOHTO LUE H3MBLAHABS;

16.11. [Tpn H3NBAHEHHETO HA JAOrOBOPHTE 33 OOLIECTBEHH MOPBYKH HIITBIHHTENHTE H TEXHHTE
NOAM3NBAHKHTENH €A JUILXKHU JIa CNIA3BaT BCHUKH MPHJIOXNIMH NpaBHia H H3HCKBAHHA, CBbP3AHH
¢ onaspaHe HA OKOJIHATAZ cpelAad, COLHANTHOTO W TPYAOBOTO MPaBo, NPHIOKHMH KOJIEKTHBHH
criopasyMeHHs H/MJH pa3nopendn Ha MeXCAYHaAPOAHOTO EKONOTHYHO, COUHAMHO U TPYAOBO NPaBo
cbrnacHo npunoxenue Ne 10 va 3011

17. APYI'H YCJIOBHS. SAKJITIOYHTEJIHHU PA3INOPEINBH

17.1. ManwnuurenstT ce 3aibikaBa NpH K3NbLIHEHHE NpeAMeTa Ha JAOroBopa jAa chasBa
nincksanuara Ha CYK, CY3BP u CYQOC.

17.2. U3MeHeHne Ha cKJIIOYEH J1OTOBOp 3a ofllecTBeHa NOpbUKa ce AOMYCKa 110 H3KNOYEHHE, PH
yehosusita Ha 4. 116 ot 3akoHa 3a obLecTBEHHTE NOPBUKH.

17.3. BeHuky cboOLIEHHS, BPEIM3BECTHS H HapeKJlaHUs, CBbP3aHH ¢ H3MbJIHEHHETO Ha TO3H
JOroBOp W pazMeHsiHn Mexay Bwanoxurens u Manbnuurena, ca BUIHAHH, KOTATO ¢a H3NPATEHH
no nowara (c obparHa pasnucka), 1o (ake, eNEKTPOHHA MOWA HIH NpelalieHHd upe3 KypHep
cpelly NOAMKMC HA NPHEMALLATA CTPaHa,

17.4. Koraro HAKOst OT CTpaHHTE € [POMEHHIIA aapeca cH, 0e3 J1a yBelOMH 32 HOBHA CH ajpec
JApyraTa cTpaHa, CbOOIEHHATA e Ce CHUTAT 3a HAIIEHKHO BPBYEHH M KOraTo ca H3NPATEHH Ha
cTapus aapec, NOCOHEH B J0rOBOpa.

17.5. BcHUKH COPOBE 110 TO3H JAOFOBOP LWE CE YPEXKIAT YPe3 NPEroBOPH MEKIY CTPAHHTE, a NpH
HEMOCTHIaHe Ha ChrilacHe — Ha ocHosanue w117, an.2 I'TIK we ce oTHacAT 3a pewapaHe OT
KOMMETEHTHHA Chll N0 MECTOceRanEeTo Ha Brinokutena — ,,Munn Mapuua — Ustok™ EAJL.
17.6. 3a cayuau, HeypelleHH C Knay3WTe Ha HAacTOSLIMA NOTOBOp, ce NpHjaraT 3akoHa 3a
oflecTBeHd NOpbYKH, THProBCKHA 3aKOH W Jpyrute fgeiictBamu B Penybnnka Buarapus
HOPMaTHBHH aKTOBE.

17.7. B cnywaute xorato HM3nbnuutenst e o0ellMHEHHe, BCHYKH CHUPYXHHUHM B HErc ca
COJIHAAPHO OTTOBOPHH 32 H3MThJIHEHHE HA JOTOBOPHHTE 3abIKECHHS.

18. SALIMTA HA JIUYHU JAHHU

18.1. ,Munu Mapuua-u3rok* EAJ], rpag Paaueso e agMHHHCTpaTOp Ha IHUHH JAHHK 110 CMHCBNA
Ha O6mus pernameHT 3a 3al(MTa Ha JHYHHUTE JaHHH M 3aKOHA 3a 3aLUMTA HA JIMYHHTE JAaHHH.
JInunnuTe faHHH, 00paGoTBaHK BLB BPb3Ka C YUacTHETO B OOLIECTBEHU MOPBYKH H H3NbIAHEHHE
Ha JOroBOPH, ce CbOMpAT Ha 3aKOHOBO OCHOBAHHE ChIJIACHO 3aKoHa 3a 0OLecTBEHHTE IOPBUKH,
IpaBunnuka no npunaratero My, 3akoHda 3a JJAHC, IlpaBuanuka no npunarariero My, 3akoHa 3a
cueroBodcTBoTo H Ap. ObpaboTBaHeTO Ha NHYHH JaHHH C€ H3BbPLWIBA B CbOTBETCTBHE CbC
3aKOHOBHUTE H3HCKBAHHUA.

18.2. Bu3nowurenar obpaboTBa NHUYHN JaHHU 32 LENHTE HA CKIIIOYBAHE HA HACTOAILMA NOTOBOP
OT AHLaTa, npeacrasnasamy Uanwauurens cornacio un. 40 or [NI13011. JJanuure ce obpaborear
Ha 3aKOHOBO OCHOBaHHE cbriacHo 4in.183 BB Bpb3ka ¢ un. 58 or 3011, kakTo M Ha ocHoBaHue
un.53 v un.54 or 3IMHII.

18.3. Branoxurensar obpaGoTBa NHYHH AaHHH 3a LIENHTE HA H3MbJIHEHHE HA HACTOALULYA JOTOBOP
3a (JU3HYUECKHTE JIMLA, H3NTBIHABALIH NPEAMETA Ha JOIr0BOpPa Ha TepHTOpUATa Ha ,,MuHH Mapuua-
nitok" EAJL. Januure ce obpaboTBat Ha 3akoHOBO ocHoBaHue chbriacHo 3JAHC u TNIM3JAHC
H NpH CMasBaHe pela M NocieAoBaTeNHOCTTa NPH NOJAFOTOBKA HA JOKYMEHTH 3a JIONYCKaHe 110
paboTa Ha BRHIIHH W3MLIHUTENN HA TepUTOpHATa Ha ,,MuHu Mapuua-Hsrok* EAJL.

18.4. Bobanoxxutenar no Besko BpeMe oOpaboTBa NHUHHUTE AaHHH N0 NpodleCHOHANIEH HAYKH, B
CLOTBETCTBHE C MPHIOKUMOTO MpaB0 M Hactosiuust Jorosop, karo mpunara HeoOXOAHMHTE

YMEHHHA, IPHKA, CTAPAHHE H NTOAXOAAL0 HHBO Ha TEXHHYECKHTE H OpraHu3allHOHHUTE CTAHAAPTH— ,. Fer

34 CHIYPHOCT Ha JaHHHTE. [i

i



SMIHU MAPUIIA-U3TOK” EAJI ==

18.5. Beako paskpuBane WM NpejaBaHe Ha JHYHH JAHHH OT HAKOS OT CTPaHHUTE NO A0OroBopa Ha
TpETa CTpaHa € NOINYCTMMO EIHHCTBEHO, AKO € HeoDXOJHMO 3a LEeAHTE Ha CKIoYBAHE H
H3MBJIHEHHE HA HAcTOMILHA [JOroBop, KaTo TpAOBa Ja € B CBOTBETCTBHE € NPHIIOKHMOTO
3AKOHOAATENICTRO, NNO-CnieuHaiHo wieH 25 u 28 na OP3]1.

18.6. Koraro ToBa ce W3HCKBA CBIIIACHO NMPHJIOKHMOTO 3aKOHOUATENCTBO, BCAKA OT CTpaHMTeE
uH{popMupa 3acernatute cy0eKTH Ha AAHHHTE OTHOCHO CNOAES/SHETO HA NHYHH AaHHH ChIIacHO

HacTOstUEHA A0TOBOP.

18.7. Crpanute caoeBpeMeHHO ce YBEAOMAT H HH(OPMUPAT B3aHMHO B C/Iy4all Ha HapyllaBaHe
Ha CHTYPHOCTTA Ha JINYHH JAHHHU WK NPU UCKaHHA Ha cyOeKTH Ha JaHHH, HA3OPHK OPraHHd UiH
Apyru TPETH CTPaHH, NPH YCIOBHE, ue CLOUTHETO ce oTHacs Ao oOpaboTBaHeTo Ha IMYHH AaHHK
H MOXe Aa MopoAH MPaBHO 3aALIDKEHHE HAM OTTOBOPHOCT HIH Ja 3acerHe Mo Apyr HauyMH

3aKOHHHTE HHTEPECH HA Apyrata CTpaHa.

Hacrosumusar IlOI‘OBOp €€ CbCTaBH W noanHuca B ABa CJ.IHOO6PEBHH €K3CcMniAapa, ¢ €1HAKBa
10pHAKYECKA CTONHOCT - N0 eHH 3a BCAKA OT CTPAHHTC.

Hepasaeana uact oT HacTosimng 10rogop ca:
1. Texnuueckara cnenudmrauns - [punoxexue Ne | kbM HacTosIIUSA JOrOBOp.

2. Texnnuecko npeioxeHHe 3a H3MbIHEHHE Ha mopbukaTa - [Ipunokenne Ne 2 KbM HacTos KA
LLOTOBOP - Konite om ofepmama.

3. Llenoso npeanoxenue - [punoxenne

HA AOTOBOD - Konue om oepmama.

O
m
‘gb 30)> e
&
BB3JIOKUTE: g o¥ q? 3MbJIHHTEJL: &
Y
e WO
" aO - 5 A \\
AHJOH AH/IOHOB 5"3@ JIOBEH Mocxﬁﬁﬁ,,otb\‘o'\ SN
H3NbAHUTEJEH ,nm’ @* YIPABHUTEJ /9 \“ | % El
oSl igy S|
/$. é e N _.'I
N Q‘Q
Cyraacysanu: &\Q‘ &
F o 1] » Q‘ \"\
S Sy e nmm Kones- P-ten oraen ,,Tbproscku™) & &Q SNis s
ﬁ\\ & C I S
¢ ‘9& A eprana Ctoanosa- ['n, cueToBoAUTEN) ng@&
RS 7’
\c,“ L .....{AHTOH Jlparos- P-ren otaen “Mexanc ¢“°%$alle“)

DY ”
............. (Focnoann Buiues - 1opHCKOHCYAT, ,, ¢ aBHA ciiyn6a”)

» BbB BPb3Ka

6/679/
A

o N (Annana Haukoea - ['n. ekcnepr MUIT)

an. 3 3011

¢4l 5, §1, 6. ,,B“ oT Pemamexp (EC) 201

....{Mpena Buaera - ekcnepr Thprosus)

3anmyeHo Ha ocHOBaHHe W1, 36a,



IIPHJIOXKEHHE N:1

TEXHMMECKA CHENHOUKALHS U YCIOBHS 3A H3IThJIHEHHE HA
MOPBYKA C IPEAMET , JOCTABKA I}A Mﬂlﬂlﬂlﬂn BOJITOBE M I AHKH” —
PED.Ne 226184/,

JoeTaBku Ha CTOKH

1. [Mbnno onucanue na npenMera Ha nopsyKarta;
nllocmaexa na maiunny Gonmoee u zaiixu*

——

— Kenuuecmoo
N SAP M Haumenosanue Cmandapm | na (6p.) |
AKOCH
1 | 20000007838 |Bontc HOPM.WecT.razea M3x20 DIN 933 8.8 1 '
2 | 20000000010 |Bosrc HOpM.1mecT.rnapa M4x30 DIN 933 8.8 1
3 | 20000010325 |Bonrc HopM.wect.rnapa M4x60 DIN 933 8.8 1
4 | 20000004054 |Bontc HOpM.ecT.rasa M5x40 DIN 933 8.8 1
5_| 20000003862 | Bont ¢ Hopm.iwecT.rana M6x20 DIN 933 8.8 1
6 | 20000003864 |Bontc HOpM.LIECT.FR2Ba M6x30 DIN 933 8.8 ! |
7 | 20000003866 | Bonr ¢ HOPM.LUECT.rasa M6x40 DIN 933 8.8 35 !
8 _| 20000000013 | Bont ¢ Hopm.imect.rmasa M6x45 DIN 933 8.8 ! i
9 | 20000003868 |Bontc HOpM.wect.rnasa M6x60 DIN 633 8.8 1 |
10 | 20000004036 | Bont c Hopm.imect.rrasa M8x10 DIN 933 8.8 |
— |11 | 20000006204 | Bont ¢ HOopM.recT.r1asa M8x25 DIN 933 8.8 1 |
o 12 | 20000006205 |Bont ¢ HOpm.wweeT.rnasa M8x30 DIN 933 8.8 148
13 | 20000003870 |Bont ¢ Hopm.wecT.rana M8x35 DIN 933 8.8 472
14 | 20000010319 |Boarc HOpM.1uecT.rnasa M8x40 DIN 933 8.8 i
15 ] 20000003871 | Bont c Hop.uiecT.rnapa M8x45 DIN 933 8.8 |
16 | 20000003872 |Bont ¢ nopm.wuect.rnasa MBx50 DIN 933 8.8 352
17 | 20000003874 | Bont ¢ Hops.wecT.rana M8x60 DIN 933 8.8 124
18 | 20000003875 | Bont ¢ Hopm.wwecT.rnasa M8x65 DIN 933 8.8 1
19 | 20000003876 |Bonrc HopM.wrecT.raasa M8x70 DIN 933 8.8 1
20 | 20000004037 |BonT ¢ Hopm.wecT.cnasa M8x90 DIN 933 8.8 |
21 | 20000003860 |Bonat c HopM.wect.rnasa M8x) 00 DIN 933 8.8 32
22 | 20000006782 | Bont ¢ nopm.mecr.rnasa M10x16 DIN933 | 838 1 |
23 | 20000003877 |BonT ¢ HopM.iwecT.rnasa M10x20 DIN 933 8.8 1 |
24 | 20000003879 |Bont ¢ Hopm.wecT.rnasa M10x25 DIN 933 8.8 1 !
25 | 20000006753 |Bont ¢ Hopm.wect.rnaga M10x30 DIN 933 8.8 1 |
26 | 20000003880 | Boit c HopM.wecT.rasa M10x35 DIN 933 8.8 1934 ‘




IIPHJIOKEHHE Nel

27 | 20000003881 | Bont ¢ HopM.wecT.rnasa M10x40 DIN 933 8.8 491
28 | 20000006769 |Bonrc HopM.wecT.rnasa M10x45 DIN 933 8.8 1
29 | 20000003882 |Bosnr ¢ HopM.wecT.rnasa M10x50 DIN 933 88 5192
30 | 20000006481 | Bont ¢ Hopm.wecT.rnasa M10x60 DIN 933 8.8 2700
31 | 20000003884 | Bont c HopM.iecT.rnasa M10x70 DIN 933 8.8 1907
32 | 20000000001 |Bost ¢ HopM.tuecT.rnapa M10x80 DIN 933 8.8 1
33 | 20000003853 |Bont c Hopm.wect.rnasa M10x110 DIN 933 B.8 l
34 | 20000003854 |BonT ¢ Hopm.wect.rnaa M10x130 DIN 931 8.8 54
35 | 20000003885 | Bont c HopM.wecT.rnasa M10x100 DIN 933 8.8 113
36 | 20000006779 |BonT ¢ HopM.wect.rnasa M12x20 DIN 933 8.8 |
37 | 20000006210 | Bont ¢ Hopw.luecT.rasa M12x25 DIN 933 8.8 l
38 | 20000006211 |Bont ¢ HopMm.weeT. raasa M12x30 DIN 933 8.8 592
39 | 20000003887 | Bont ¢ HopM.uiecT.rasa M12x35 DIN 933 8.8 61
40 | 20000006202 | Bont ¢ HopM.wecT.rnasa M| 2x40 DIN 933 8.8 221
41 | 20000003888 | Bont ¢ HopM.1ecT.rnaea M12x45 DIN 933 8.8 2276
42 | 20000003889 |Bont ¢ HopM.wect.rnasa M12x50 DIN 933 8.3 1031
43 | 20000003890 |Bost c Hopm.wecT.raasa M12x60 DIN 933 8.8 1220
44 | 20000003891 |Bosr ¢ nopm.wect.rnasa M12x70 DIN 933 8.8 81
45 [ 20000000003 |BonT ¢ HopM.wect.rnasa M12x80 DiN 933 8.8 32
46 | 20000003842 | Bon ¢ HopM.wect.rnasa M12x85 DIN 933 8.8 159
47 | 20000003892 | Bont ¢ HopM.wecT.rnasa M12x90 DIN 933 8.8 53
48 | 20000000002 | BoaT ¢ HopM.wecT.rnana M12x100 DIN 933 88 17
49 | 20000003893 | Bont ¢ HopM.urecT.rnasa M12x120 DIN 933 8.8 4
50 ) 20000010270 ) Bont ¢ Hopm.iuect.rnasa M12x200 DIN 931 8.3 6
51 | 20000006761 |BonT ¢ nopm.wecr.rnasa M14x40 DIN 933 8.8 1
52 | 20000006777 | BonT c HopM.wecT.raasa M14x50 DIN 933 8.8 1
53 [ 20000003894 | Bont c HopM.utect.rnasa M14x60 DIN 933 8.8 !
54 | 20000003895 |Boar ¢ Hopm.wect.rnasa M14x70 DIN 933 8.8 i
55 | 20000003896 | Bont c Hopm.wecT.rnasa M14x80 DIN 933 88 1
56 | 20000003897 |Bont ¢ Hopm.ecT.rnasa M14x100 DIN 933 8.8 2
57 { 20000003836 | Boar c Hopm.wuect.rnasa M14x120 DIN 933 8.8 12385
58 | 20000003898 | BonT ¢ nopm.wecr.rnasa M16x30 DIN 933 8.8 |
59 | 20000003900 |BonT ¢ HopM.wecT.rnasa M16x40 DIN 933 8.8 547
60 | 20000003901 | Bost c wopm.wecT.rnasa M16x45 DIN 933 8.8 1
61 | 20000003902 | Bont ¢ HopM.iecT.rnasa M16x50 DIN 933 8.8 1 905
62 | 20000003904 {BonT ¢ Hopm.wwecT.raasa M16x60 DIN 933 8.8 3513
63 | 20000003906 |Bont ¢ Hopm.wecT.rnasa M16x70 DIN 933 8.3 446
64 | 20000003907 | Boar c HopM.wecT.riaBa M16x75 DIN 933 8.8 I
65 | 20000000006 |BonT ¢ Hopm.LecT.rnasa M16x80 DIN 933 8.8 1
66 | 20000003908 |Bont ¢ HopM.wect.rnara M16x90 DIN 933 8.8 58
67 | 20000003909 | BonT ¢ Hopm.wmect.rnaga M16x100 DIN 933 8.8 1 846
68 | 20000003910 |Bonr ¢ Hopm.wecT.rnapa M16x120 DIN 933 8.8 1317
69 | 20000006374 | Boar ¢ HopM.wwecT.rnasa M16x130 DIN 931 8.8 84




ITPHJIOKEHHE N:1

70 | 20000009171 |Bont ¢ HOpM.wuecT.rrasa M16x140 DIN 93] 8.8 51
71 | 20000006763 |Bont c HOpM.wecT.rnapa M16x150 DIN 93] 8.8 1
72 [ 20000009172 |Bontc HOpM.wecT.rhasa M16x160 DIN 931 3.8 93
73 | 20000013542 |Bontc Hopm.wect.rnaea M16x170 DIN 932 10,9 1
74 | 20000006213 |Bontc HopM.iwect.rnasa M16x180 DIN 93] 8.8 1
75 | 20000012589 | Bonrc HOpM.LWecT.rnasa M16x220( DIN 931 8.8 l
76 | 20000003911 |Bonrc HOpM.wwect.rnasa M18x40 DIN 933 B.2 1
77 | 20000003912 {Bontc HOpM.LecT.riiasa M18x60 DIN 933 8.8 26
78 ] 20000003913 |BonT ¢ HOpM.wecT.rnasa M1 8x70 DIN 933 8.8 340
79 | 20000003916 |Bont ¢ HOpM.1uecT.rnasa M18x100 DIN 933 8.8 221
80 | 20000004057 | Bontc HOpM.HIecT.rnasa M18x130 DIN 931 8.8 1
81 [ 20000010833 |Bonr ¢ HopM.liecT.raasa M18x160 DIN 931 8.8 1
82 | 20000006778 |EBonr ¢ HopM.iect.rnasa M]8x180 DIN 93] 8.8 1
83 | 20000003838 | Gonrc HOopM.wecT.raasa M18x]90 DIN 93] 8.8 1
84 | 20000003928 |Bont ¢ Hopm.weer.rnasa M20x 100 DIN 933 B.8 855
85 | 20000010145 |Banr ¢ HOpM.WwecT.raasa M20x110 DiIN 933 8.8 49
86 | 20000003929 |Bonrc HOpM.LWecT.rasa M20x 120 DIN 933 8.8 ]
87 | 20000003930 | Bonrc HopM.ItecT.rnasa M20x130 DIN 93] 8.8 1
88 | 20000003931 |Bonrec HOpM.1ecT.rnasa M20x140 DIN 931 8.8 73
8% | 20000003932 |Bonr ¢ Hopm.wect.rnaaa M20x150 DIN 931 8.8 147
90 | 20000003944 |Bonrc HopM.wecT.rnasa M20x160 DIN 931 8.8 99
91 | 20000013541 |Bonr ¢ HOpPM,wecT.rhasa M20x170 DIN 931 10,9 2
92 | 20000006773 |Bont ¢ HOpM.LIecT. raBa M20x205 DIN 931 8.8 107
93 | 20000012928 |BonT ¢ Hopm.uucer.rnana M20x270 DIN 931 8.8 1
94 | 20000003919 |Bont ¢ HOpM. liecT.rnapa M20x40 DIN 933 8.8 I
95 | 20000003920 |Boat ¢ HOpM.WecT.rnasa M20x45 DIN 933 3.8 74
96 | 20000003921 | Bonr c HOpM.WwecT.rnasa M20x50 DIN 933 8.8 I
97 | 20000003922 | Bontc HOpM.wecT.rnasa M20x5§ DIN 933 8.8 429
98 | 20000003923 | Bonrc HOpm.wect.rnapa M20x60 DIN 933 8.8 3065
99 | 20000012304 | Boat ¢ Hopm.mect.rapa M20x70 DIN 933 8.8 l
100 | 20000003926 |BonT ¢ HOpM.wecT.rhasa M20x80 DIN 933 8.8 1
101 | 20000003927 |Bont ¢ HOpM.wect.nasa M20x90 DIN 933 8.8 1
102 | 20000003933 |Bonre HOpM.uIecT.rnasa M22x55 DIN 933 8.8 i
103 | 20000004043 | Bonrc HOpM.WwecT.rasa M22x70 DIN 933 B.8 1
104 | 20000003856 | Bonr ¢ Hopm.wmecT.rnasa M22x 160 DIN 931 88 415
105 | 20000003935 |Bonr ¢ HOpM.luect.rnasa M24x50 DIN 933 8.8 !
106 | 20000003936 | BonT ¢ HopM.ect.r1asa M24x60 DIN 933 3.8 571
107 | 20000006780 | Bonr c Hopm.wecT.rapa M24x70 DIN 933 8.8 1
108 | 20000003937 |Bont ¢ HOpM.wecT.rnasa M24x80 DIN 933 8.8 910
109 | 20000003938 | BonT ¢ HopM.weeT.rasa M24x90 DIN 933 8.8 6
110 | 20000006783 | Bont ¢ HOpM.LICCT.rnasa M24x100 DIN 933 838 1105
111 | 20000003939 | Botr ¢ nopm.wecr.rnasa M24x 120 DIN 933 8.8 1
112 | 20000003940 | Bonr ¢ HopMm.wecT.rnasa M24x140 DIN 93] 8.8 9 000

L S




ITPHIOKEHHE Nel

113 | 20000003941 |Bonr ¢ Hopm.wect.raasa M24x150 DIN 931 8.8 201
114 | 20000003858 |BonT ¢ HopM.wecT.raara M24x200 DIN 93] 8.8 1
115 | 20000004105 |Boat c HopM.wwecT.rnasa M24x260 DIN 931 8.8 5
116 | 20000004102 | BonT ¢ HopM.wmecT.rnasa M24x400 DIN 931 8.8 1
117 | 20000003859 |Bont ¢ Hopm.wect.rnapa M27x140 DIN 931 8.8 1
118 | 20000010075 {Bont c Hopm.wecT.rasa M30x60 DIN 933 3.8 14
119 | 20000008346 | Bont ¢ Hopm.iuect.rnasa M30x90 DIN 933 8.8 |
120 | 20000004058 | Bont c sopM.mmect.riasa M30x100 DIN 933 8.8 69
121 | 20000006770 | Bonr c Hopm.wecT.rnapa M30x110 DIN 933 8.8 47
122 | 20000014150 | BonT ¢ Hopm.wecT.rnasa M30x130 DIN 931 8.8 1
123 | 20000011401 | Bont ¢ Hopm.wecT.rnasa M36x100 DIN 933 8.8 29
124 | 20000013501 |BonT ¢ wopm.wecT.rrana M36x120 DIN 933 8.8 21
125 | 20000013426 | Boat ¢ nopM.wect.riasa M36x210 DIN 931 8.8 1
126 | 20000006766 | Bont ¢ Hopm.wmecT.rnasa M36x450 DIN 931 8.8 |
127 | 20000008130 | Bont ¢ Hopm.wecT.cRaBa ¢ nokp.M4x10 DIN 933 8.8 1
128 | 20000004045 | BonT ¢ HopM.wect.rnaea c noxp.M4x20 DIN 933 838 1
129 | 20000004032 |Boar ¢ HopM.wecT.rnasa ¢ nokp.Mdx30 DIN 933 8.8 ]
130 | 20000010080 | BonT ¢ HopM.wecT.rnasa ¢ nokp.M4x40 DIN 933 8.8 1
131 | 20000004034 | BonT ¢ Hopm.wecT.rAaBa ¢ nOKP.M5x10 DIN 933 8.8 1
132 | 20000004046 |EBont ¢ Hopm.1uecT.rasa ¢ nokp.MSx20 DIN 933 8.8 87
133 | 20000004048 |Bont c Hopm.wecT.rnasa ¢ noxp.M5x40 DIN 933 8.8 1
134 | 20000000033 | Bonr ¢ HOpM.LuecT.rasa ¢ nokp.M6x20 DIN 933 8.8 507
135 | 20000004052 } Bont c HopM.wecT.raBa ¢ nokp.M6x25 DIN 933 8.8 177
136 | 20000010086 | BonT c HopM.LtecT.rasa ¢ noxp.M6x30 DIN 933 8.8 313
137 | 20000000035 | BonT ¢ Hopm.wiecT.rnasa ¢ nokp.M6x35 DIN 933 8.8 1
138 | 20000000036 | Bost ¢ Hopm.wecT.rytasa c nokp,M6x40 DIN 933 8.8 198
139 | 20000000037 | Bousrt ¢ Hopm.uecT.Fnaea ¢ nokp.M6x50 DIN 933 8.8 1
140 | 20000000038 | EonT ¢ Hopm.wwecT.rnasa ¢ nokp.M6x60 DIN 933 8.8 1
141 | 20000009534 { BonT c HopM.LIecT.raka c nokp.M6x80 DIN 933 8.8 1
142 | 20000009535 | EonT ¢ HopM.uiecT.rnapa ¢ nokp.M6x100 DIN 933 8.8 [
143 | 20000000041 | Bonar c wopm.izect.cnapa ¢ nokp.M8x20 DIN 933 8.8 227
144 | 20000009536 | Bont ¢ Hopm.wecT.rnasa ¢ nokp.M8x25 DIN 933 8.8 1
145 | 20000004053 | BonT ¢ Hopm.IuecT.rnaBa ¢ nokp.M8x35 DIN 933 8.8 720
146 | 20000000042 | Bont ¢ HopM.wiccT.CaBa ¢ nokp.M8x40 DIN 933 8.8 103
147 | 20000010717 | Bonr c opM.wecT.rnasa ¢ nokp.M8x45 DIN 933 8.8 1
148 | 20000004038 | Eont ¢ nopM.wect.rnapa ¢ nokp.M8x50 DIN 933 8.8 1
149 | 20000010718 |Bonr c Hopm.wecT.rmasa ¢ nokp.M8x65 DIN 933 8.8 1
150 | 20000000045 | BonT ¢ Hopm.wwecT.rnana ¢ nokp.M8x80 DIN 933 8.8 i1
151 { 20000000040 | BoaT ¢ HopM.lwecT.rnasa c nokp.M8x100 DIN 933 8.8 1
152 | 20000011935 | Boat ¢ HOpM.LIECT.Fasa ¢ mokp.M8x120 DIN 933 8.8 1
153 | 20000000020 | Bont ¢ HopM.wect.rnasa c noxp.M10x20 DIN 933 88 326
154 | 20000009538 | Bont c HopM.wuecT.riaea ¢ nokp.M10x25 DIN 933 8.8 144
155 | 20000009539 | Bont ¢ Hopm.wect.rnapa ¢ nokp.M10x30 DIN 933 8.8 117




HPHJIOKEHWE Nel

156 | 20000000021 |Bont ¢ HopM.wwecT.rasa ¢ noxp.M10x35 DIN 933 8.8 3
157 | 20000009600 |Boar ¢ HOpM.ILECT.[1aBa ¢ nokp.M10x40 DIN 933 83 400
158 | 20000012765 | Boat ¢ HOPM.UIECT,.rhaBa ¢ mokp.M10x50 DIN 933 8.8 !
159 | 20000004044 |BoaT ¢ HOPM.WeCT.rNapa ¢ nokp.M10x60 DIN 933 8.8 2438
160 | 20000000023 |BonT ¢ HOpM.LiecT.rnasa ¢ nokp.M10x70 DIN 933 8.8 549
161 | 20000000018 |Bont c Hopm.uecT.rasa ¢ nokp.M10x100 DIN 933 3.8 595
162 | 20000010719 |Bont ¢ HOPM.LWECT.raBa ¢ nokp.M10x110 DIN 933 8.8 77
163 | 20000000019 |Bonr ¢ HOpM.UlecT.raasa ¢ nokp.M10x]20 DIN 933 8.8 1
164 | 20000000025 |Boar c HOpM.LICCT.MMaBa ¢ nokp.M12x20 DIN 933 8.8 1
165 | 20000010720 [Boarc HOpM.1lecT.r1apa ¢ nokp.M12x25 DIN 933 88 1
166 | 20000000026 | Bonr ¢ HOPM.IUECT.FAaRs C nokp.M12x30 DIN 933 8.8 1
167 | 20000010721 |Bonrc HOpM.ILECT.FNasa ¢ nokp.M12x45 DIN 933 8.8 9
168 | 20000000028 |Bonr ¢ HOpM.lIECT.tNaBa ¢ mokp.M12x50 DIN 933 8.8 72]
169 | 20000010722 |Boat ¢ HOpM.lecT rnasa ¢ nokp.M12x60 DIN 933 8.8 117
170 | 20000000029 |Bonrc HOpM.luecT.raasa ¢ nokp.M12x70 DIN 933 8.8 1
171 | 20000000030 |Bonr ¢ HOpM.WeCT.rNasa ¢ nokp.M12x80 DIN 933 8.8 |
172 | 20000000024 | Bonr ¢ Hopm.irecT.rasa ¢ nokp.M12x100 DIN 933 8.8 I
173 | 20000012767 | BonT ¢ HOpM.ecT.riasa ¢ noxkp.M12x145 DIN 93] 88 1
174 | 20000003961 {BosaTc HOpM.LUECT.rNaBa ¢ nokp.M16x40 DIN 933 8.8 36
175 | 20000010873 |Bontc HOPM.LIeCT.rnaBa ¢ nokp.M16x45 DIN 933 8.8 |
176 | 20000004041 |Bont ¢ Hopm.wect.rasa ¢ noxp.M16x50 DIN 933 8.8 354
177 | 20000010723 | Bont ¢ Hopm.wecT.cnasa ¢ nokp.M16x60 DIN 933 8.8 1163
178 | 20000010724 | BonT ¢ HOpM.wWecT.rMasa ¢ nokp.M16x80 DIN 933 8.8 1
179 | 20000010725 |Bont ¢ HopM.wwecT.raBa ¢ nokp.M16x100 DIN 633 88 862
180 | 20000010726 | Bont ¢ HopM.weet.rapa c nokp.M16x120 DIN 933 8.8 104
181 | 20000011381 |Bont c HopM.IuecT.FNaBa ¢ nokp.M20x50 DIN 933 8.8 103
182 | 20000000031 | BonT ¢ Hopm.iwect.rmasa ¢ nokp.M20x60 DIN 933 8.8 8
183 | 20000010711 | BonT ¢ HopM.wecT.rasa ¢ nokp.M20x80 DIN 933 8.3 79
184 | 20000010712 | Bont ¢ HopM.lrecT.rMaa ¢ nexp.M20x100 DIN 933 8.8 23
185 [ 20000011382 |Bont ¢ HOPM.IMECT.INaBa ¢ nokp.M24x80 DIN 933 B.8 60
186 | 20000010877 | BonT ¢ HopM.1uecT.rnaBa ¢ noxp.M24x90 DIN 933 8.8 117
187 | 20000010714 | BonT ¢ Hopm.ecT.rasa ¢ nokp.M24x100 DIN 933 8.8 91
188 | 20000010715 | BonT ¢ Hopm.wecT.rnasa ¢ nokp.M24x120 DIN 933 8.8 96
189 | 20000004049 | BonT ¢ HopM.luecT.rnapa ¢ nokp.M24x130 DIN 931 8.8 230
190 | 20000012064 | Bont xonapcin M6x60 DIN 603 8.8 1
191 | 20000009736 | BonT konapcku M8xdS5 DIN 603 8.8 1
192 ) 20000009720 | BonT konapcku M8X 100 DIN 603 8.8 364
193 | 20000009451 | Bont wonapckn M8x120 DIN 603 3.8 186
194 | 20000009450 | BonT konapckn M8x 140 DIN 603 8.8 [
195 | 20000012037 | Bont konapcin M10x200 DIN 603 8.8 1
196 | 20000006055 | Bonr dhpes.rnasa c BLTP.wect. M10x20 DIN 7991 8.8 1
197 | 20000009656 | BoT dpes.rnapa ¢ suTp.weet. M10x50 DIN 799] 8.8 1
198 | 20000006054 | Boat pes.rnasac puTp.wect. M12x20 DIN 7991 8.8 1




IMPHIOXKEHME Nel

199 | 20000009738 | BonT dpes.raga c BETp.1ecT. M12x40 DIN 7991 8.8 5
200 | 20000013877 | Bont dpes.rnaga c BBTp.WecT. M16x50 DIN 7991 8.8 1
201 } 20000003835 |Boat Gpes.rnasa ¢ puTp.wect. M20x50 DiN 7991 88 19
202 | 20000008805 | Boar tpea.rnana ¢ BwTp.wect. M20x60 DIN 7991 8.8 18
203 | 20000010473 | Bonr dipea.rnaea ¢ BBTp.ectT. M20x80 DIN 799] 8.8 180
204 | 20000010348 | Bonr dpes.raza ¢ BbTP.iectT. M24x60 DIN 7991 8.8 6
205 | 20000008806 | Bont ¢pes.rnaea c BuTp.wect, M24x80 DIN 7991 8.8 65
206 | 20000012357 | BonT unn.rasa ¢ BBTP.1lecT. M8x50 DIN 912 8.8 ]
207 { 20000011057 | BonT uun.rnaea ¢ BbTp.tect. M12x45 DIN 912 8.8 1
208 | 20000012180 | Bonr unn.rnana c BETp.wect. M12x50 DIN 912 8.8 |
209 | 20000011474 | Bonr upn.rnasa ¢ BbTP.LIeCT, M16x45 DIN 912 8.8 |
210 | 20000009226 | Bonr unn.rnasa c BLTp.wwect, M16x50 DIN 912 8.8 1
211 | 20000009228 | Bont unn.rnasa ¢ BBLTP.1ecT. M16x80 DIN 912 8.8 1
212 | 20000011300 | BonT unn.rnasa c BLTp.wecT, M20x75 DIN 912 8.8 1
213 | 20000010146 | Bont cue ckpyra rasa # 366 M10x45 DIN 604 8.3 144
214 | 20000003949 |Bont cue ckpura rnaea u 36 M12x40 DIN 604 8.8 1
215 { 20000003950 | Bonr cxc CKpHTa rnasa 1 360 M12x50 DIN 604 8.8 1
216 | 20000003951 | Bont cuc CKpuTa rnasa i 356 M16x45 DIN 604 8.8 1
217 | 20000003952 | Bonr cxe CKphta rnasa i 36 M16x50 DIN 604 8.8 1
218 | 20000003953 | BonT c1c ckpuTa riaea u 356 M16x60 DIN 604 8.8 144
219 | 20000003957 {Bont cue ckpHTa riana 1 36 M20x140 DIN 604 8.8 1
220 | 20000006785 | Bonr cue CKpPHTA riasa H 360 M20x80 DIN 604 8.8 19
221 ) 20000007786 |Llmunka M6x1000 DIN 975 88 1
222 ) 20000007787 | Wnnaka M8x1000 DIN 975 3.8 5
223 | 20000012380 | Llnunka M10x1000 DIN 975 8.8 5
224 | 20000011965 { LUnunka M12x1000 DIN 975 8.8 21
225 | 20000010033 | [llnsnxa M14x1000 DIN 975 8.8 1
226 { 20000012434 | LLInnaka M16x1000 DIN 975 88 1
227 | 20000014721 | nunka M18x1000 knac 10,9 DIN 975 10,9 1
228 | 20000013831 | LInknka M20x1000 DIN 975 8.8 11
229 | 20000010326 | aiika wecrocTenna M4 DIN 934 8 1
230 | 20000003966 | I'afixa wectocTerHa M6 DIN 934 8 778
231 ] 20000003967 | I'aitka wectoctenna M2 DIN 934 8 972
232 | 20000003968 | I'atika wectocterna M10 DIN 934 8 2 509
233 | 20000003969 | alika wectoctenna M12 DIN 934 8 3214
234 1 20000003970 |Tafika wecroctenna M14 DIN 934 8 130
235 [ 20000003971 |aitka wecrocteHHa M16 DIN 934 8 5908
236 | 20000003972 |Taitka wectocrenHa M18 DIN 934 8 583
237 | 20000003973 | Fafika wectocresna M20 DIN 934 8 3319
238 | 20000003974 |Taiixa mectocrenna M22 DIN 934 8 1
239 | 20000003975 |afika wecroctenna M24 DIN 934 8 9000
240 | 20000003976 | alixa wecroctenna M27 DIN 934 8 531
241 | 20000003977 | Catika wectocTenna M30 DIN 934 8 136




TNIPHJIOXKEHUE Nal

242 | 20000006878 |afixa mectocTeHHa M36 DIN 934 8 250
243 | 20000010356 | I'atika wecrocTeinna Md2 DIN 934 8 1
244 | 20000006199 |Iafika wecrocTenia M48§ DIN 934 8 132
245 | 20000000060 | I'atka wectocTenna MS ¢ NOKpHTHE DIN 934 8 1
246 | 20000000062 | aiika wectocrensa M6 ¢ MOKPHTHE DIN 934 8 3 400
247 | 20000000063 | Iafika wectocrenta M8 ¢ MOKpHTHE DIN 934 8 3942
248 | 20000000053 | Tafika wectocTenna M10 ¢ MOKPHTHE DIN 934 8 13 660
249 | 20000000055 | I'afika wectocTerHa M12 ¢ [okpuTHe DIN 934 8 3 465
250 | 20000003839 | afika wecTocTeHHa M 14 ¢ NOKpHTHE DIN 934 8 18
251 | 20000003840 |afika wectocTenna M16 ¢ TOKPHTHE DIN 934 8 10712
252 | 20000010574 |a#ika weecrocTenna M20 ¢ NOKPHTHE DIN 934 8 2487
253 | 20000003841 | aiixa wectocTerHa M24 ¢ NOKPHTHE DIN 934 8 48
254 | 20000011533 | Tafika wectocrerna M27 ¢ NOKpHTHE DIN 934 8 1
255 | 20000011534 | Tatixa wectocTerua M30 ¢ MOXpHTHE DIN 934 8 1
256 | 20000006877 | [atika wectocTenHa M36 c OKpHTHE DIN 934 8 694
257 | 20000010522 |latixa CaMO3AKOHTPALIA HeMeTan Bhoika M6 DIN 985 B |
238 | 20000010523 | Iatixa camoaakoHTpsLAa HemeTan Biioska M8 DIN 985 8 1
259 | 20000010524 |Taiika CAMO3aKOHTpALLA HeMeTan Bnoxka M10 | DIN 985 8 1
260 | 20000009844 | I'aiixa camolakoHTpAma HeMeTan rokka M12 DiN 985 8 l
261 | 20000009845 |TIafika CAMO3aKOHTpALLA HemMeTan sioxka M14 | DIN 985 8 14 761
262 | 20000010525 |Taiixa CAMO3aKOHTPALLA HemeTan aioxka M16 | DIN 985 8 1
263 | 20000009846 |Taika CaMO3aKOHTPALLA HEMETAN BioKa M20 DIN 985 8 10 733
264 | 20000012716 |Iafika CaMO3aKOHTPALLA HeMeTan Bioxka M24 DIN 985 8 121
265 | 20000012719 | Tatixa CaMO3aKOHTpAWA HeMeTan enoxkka M36 DIN 985 8 1
266 | 20000007837 | 1llaiiGa nognoxua M 3 DIN 126 1
267 | 20000000125 |111aii6a noanoxua M 5 DIN 126 1
268 | 20000004107 |llati6a nognoxa M 6 DIN 126 176
269 | 20000004109 | Llai6a nognoxna M 10 DIN 126 32
270 | 20000004110 | ILIa#i6a nognoxmua M 12 DIN 126 376
271 | 20000004111 |La#6a nognowsa M 14 DIN 126 1
272 | 20000006294 | Llaji6a noanomua M 16 DIN 126 139
273 | 20000006348 | Lilafi6a noanoxa M18 DIN 126 1
274 | 20000006295 | LLa#62 nognoxua M 20 DIN 126 |
275 | 20000004112 | aii6a noanoxua M 24 DIN 126 1
276 | 20000008024 | lila#i6a nognoxta M 30 DIN 126 6
277 | 20000010273 | [1ai6a noanoxua M 36 DIN 126 1
278 | 20000000115 |LLlzii6a noanossa M10 IKpOKa fiepHpepua DIN 9021 |
279 | 20000012268 |1Haii6a nognoxna M 8 IIHPOKA NepHdepus DIN 9021 126
280 | 20000009332 | Hlati6a nognoxHa c nokp.M 5 DIN 126 102
281 | 20000007772 |laii6a noanosxwa ¢ nokp.M 6 DIN 126 1
282 | 20000010727 ggig‘; e DIN 9021 306
283 | 20000010728 WiaiiGa nomnosksa ¢ nokp.M 8 wnpoka DIN 9021 432

nepudepusn




NPRJIOXKEHHE Nel

284 | 20000009324 |Lllaii6a noanosxua c nokp.M 10 DIN 126 1
285 | 20000009325 | LLlait6a nognosiaia ¢ noxp.M 12 DIN 126 1
286 | 20000010577 | Lllafi6a noanoxkua ¢ nokp.M16 DIN 126 61
287 | 20000010579 |Llaii6a noanoxua ¢ nokp.M20 DIN 126 1
288 | 20000010578 | [llait6a nomnoxHa ¢ nokp.M24 DIN 126 203
289 | 20000013237 | Llaii6a npysxuHHa (dhenep) M 3 DIN 127 1
290 | 20000006217 |1laiiGa npyxunna (denep) M 8 DIN 127 1
291 [ 20000004116 |Lllait6a npysunna (bencp) M 10 DIN 127 1
292 | 20000006355 |1la#i6a npyscuuna (denep) M 12 DIN 127 1
293 | 20000007402 |1lla#i6a npysicunsa (henep) M 16 DIN 127 1
294 | 20000006353 | LLlai6a npyxunna (denep) M 20 DIN 127 1
295 | 20000004118 |Lila#6a npyxcunHa (tenep) M 24 DIN 127 21
296 | 20000007726 | Llla#iGa npyxuuna (peaep) M 28 DIN 127 1
297 | 20000004122 | Ulaii6a npysxuuna (denep) M 30 DIN 127 1
298 | 20000007774 | Llla#6a npymunna (pencp) M 36 DIN 127 1
299 | 20000007775 | Lllaii6a npysxHHHa (henep) M 42 DIN 127 |
300 | 20000011369 | WLak6a npysxunuz (heaep) ¢ nokp. M 4 DIN 127 1
301 | 20000010872 | LLlai6a npysxHHHa (tbenep) c nokp. M 5 DIN 127 |
302 | 20000008252 | Llaii6a npysunua (demep) ¢ nokp. M 6 DIN 127 32
303 | 20000009541 | 1llati6a npysunna (heaep) ¢ nokp. M 8 DIN 127 846
304 | 20000009542 | 1llaiiba npyxuiuna (Genep) c nokp. M 10 DIN 127 1
305 | 20000009543 | Llla#6a npyscuuua (desep) ¢ noxp. M 12 DIN 127 36
306 | 20000011461 |1llai6a npysuuna (dhenep) c nokp. M 16 DIN 127 |
307 | 20000010575 | Llafi6a npyxuHHa {denep) ¢ noxp. M 20 DIN 127 ]

B usnsnzenue wa pasnopenGara Ha w1.48 u un.d9 or 30IT za ce cyuta no6aseHo ,,WiH
€KBHBANCHTHO/M" HABCAKDBAC, KBAETO B NOKYMEHTALIUATA 1O HACTOALIATA [OPRYKA C8 MOCOYEHH
CTaHjapT, crielHUKALKS, TeXHHYECKa OLEHKA, TEXHHYECKD ogobpenue no un.48, an.1, .2 or
3011, xakTo H KOraTo Cca IIOCOYEHH MOZEN, HITOUHHUK, MpoLec, ThProBcka Mapka, MATEeHT, THI,
KOHKPETEH ITPOH3XO0 HH IPOH3BOACTBO,

B cnyuedt, 9e ce mpeanara exkBHBANEHT, YYACTHHKET TpAGRa Xa MOKAXE ¢ MOAXOSIIH
CPeACTBa, BKIUOYMTENHO ¢ jgokasarenctsa no w152 or 3OII, ye npeanarasuTte peuteHus
YAOBICTBOPABAT 1O CKBHBANEHTEH HAYWH H3HCKBAHUATA, ONpENENEHH OT TEXHHUYEcKaTa
crienHuKaLHa.

BrsnoxuTensT He e mrnken fa 3aABABA U3NENUSITA — IPEAMET HA HACTOALIATA NIOPBMKA B
nLieH obeM # He HOCH OTTOBOPHOCT 3a TOBA.

BnanoutensT ¢ ornex Ha POM3BOACTBEHHA XapaKTep Ha JeHHOCTTA, KOATO
OCBUIECTBABA, lle 3aABSBA KOJHYECTBA OT W3JIENHATA, CHIMACHO BhLIHHKHAMHTE MY PEMOHTHH
HYKIOH H B paMKuTE Ha 00l0aTa cTORHOCT Ha ZOTOBOpA.

2. Cpok Ha H3MLIHEHHe HA IOroBopa - 12 meceya, unu 0o docmuzane (uzvepneane) na
obujama My cmotHOC, 6 3QBLCUMOCI OM MO6A, KO Om 08eme HACMBNY NO-PAio.
Hayun na wanvarenue: Ilo 3asaxa na Bvanoscumenn. Cpox na usnwvanenue Ha 3aagxama
- do | mecey
Branoxutensr, upe3 oTAena oCHIECTBARALL KOHTPON 110 H3IBLIAHEHHETO HA NOTOBOPA H
ManeauuTenn Ha JOroBopa OT CTpaHa Ha BB3noxHTeNs, Ma NpaBo Ja [0COUH, H3MbAHCHHETO

8



o

f

MPHIIOKEHHUE Nel

Ha KOHKpeTHaTa 3asibia ja ce ocwiecTay CAHOKPATIIO H B manoct. B chyuaj, npH nocraska,
HECBOTBETCTBAINR 110 HOMEHKNATYpA W  KoAHYeCTBO Ha HITOTBEHATA u nomageHa Kb

IIPOU3BONCTBOTO HA H3NETHATA:
Honyerumu OTKJIOHCHHS B ABMKHHATA Ha GonTosere:
3a GonToBete ¢ ABKHHA A0 100 MM BxmIOYHTENHO — 6e3 orknonenne
3a 6onrosere ¢ Ab/DKHHA OT 105 MM 10 200 MM BEIIOYHTCAHO + 5 Mm
3a Gontosere ¢ mBiKUHA Han 200 MM £ 5 am
Hokpurue /3a Goatosere rafiKuTe ¢ NOKPHTHE/- Zn nay Cd. 3a Te3ut 3a KomTO He ¢
yKaiaHo, e fonycTumo chilo na OBJUT ¢ NOKpHTHE

4. Mancksaumus otHocHO TAPaHLHOHHUA CPOK, CPOK 38 OTCTpaHABAHE Ha neeKTH, MOABUNH ce
o Bpeme Ha HopManiaTa excroaTauus; CPOK 32 ABABAHE NPU pexaMaums, H ap.
Cpox 3a sBsBane npu pekiaMauus — 10 7 auu caep npeasespanero H;
INpu pexnamauns Mansmantengr 38MEHA HEKAYECTBEHOTO HIAETHE C HOBO HLIO 3a
CBOR cMeTka B cpok ot 30 /Tpunecer/ guu Cen npenasABAHETO U,
Peknamanus ua nocrasenute H3IENHS 1Ue Ce NPenaBsBa NpH cCkpHTH dedexry
NPOH3THYALH OT MAaTePHANA HIH HaYHHA Ha H3paGoTka.

5. Hokymentu, konto HIMDIHHTENAT CHelBa Aa IpeacTasy PH A0CTaBKa;
o Jlexnapatns, ye AOCTABSHHTE H3REMHA OTrOBAPAT HAa TEXHHYECKHUTE HIWCKBAHHS Ha
Branosarrens.

OCHOBaHHe un. 36a, an. 3 ot 3071,
BLB apia;lx?: *;?1.“;, §1, 6. ,»* or Pernament (EC) 2016/679
H3rorT ;
Mupocnag Kupos
Huoicenep mexanun

CbI'JIACYBA. 3anuueno Ha ocroBanue wi. 36a, an. 3 or 30[1,
AHTOH, BB8 BpB3IKEC Y. 5, §1, 6. 8% OT Pernament (EC) 2016/679

Poxogooumen omoen , Mexanoabopydsane



TEXHHYECKO NPENJIO)KEHHE 3A U3MTBJHEHHUE HA MTOPBUKATA

3a yuacrue B o6mecTBena nopbuKa ¢ npeamer: ,,JocTaBka Ha MawwnuHEl 60ATOBE 1
raiikn®— pedr. Ne 126/2019

JO:
*MHHH MAPHUA U3TOK”EAl - 'P.PAIHEBO
ya. “Teopru Qumurpos” - Nel 3

oT:
HUTT - BhJT'APUA EOOX - rp. Crapa 3aropa

YBAXKAEMH 'OCIIOXH U TOCIIONA,

C HacTOALOTO NpeAcTaBAME HALIETO TEXHHUECKO MPE/IOKEHHE 32 HINLIHEHHE NPeAMETA HA
nopwuxa ¢ npeameT: , Jlocraska Ha mawkHHK GonToge u raiiku® — ped. Na 126/2019r.

I'IpennomeHHeTo 3a M3NBAHEHHE Ha MNOpbYKaTa CbAbpiKa eAWH BAPHAHT 3a U3ITBAHCHHE,
ChIMacHO H3HCKBaHHATA Ha ,I[oxymemauuﬂ'ra 3a y4vyacTHe.
ﬂpe,unarame Aa H3MTBJIHHM NBJIHWAT NPERAMET HA NOPBLYKATA, HIUCKBAH OT Bh3NOXKHUTEN.

HpeanoxkeHnTe 0T HAC YCJI0BHA €A KAKTO CIeABA:
O61mo xo1H9ECTBO 32 JOCTABKA — ChINACHO H3NCKBaHMATA , mOocouetH B TexHHyecKaTa
cneunprraums,

Cpok na m3nbaneHue Ha Aorosopa - 12 (aBamameceT) Mecena oOT ARTATA Ha
CKJIIOYBAHETO MY WM [0 AOCTHraHe Ha obliara CTOHHOCT, B 3aBUCHMOCT OT TOBA KOE OT
cbOHTHATA HacTeiK MbpBO. [Tpu AocTHrane Ha o6LuaTa CTORHOCT, AOrOBOPLT C& NPEKPaTHBa.

Hauun na usnbiinenne
HocTaBkuTe 1ie ce W3BLPWBAT N0 3aiBKa Ha Bwinokurens. B 3asBkaTa ce nocovsa
KOMHYECTBOTO H BHA HA WIACAUSTA.

Cpok 32 wINbLAHEHNE HA KOHKpeTHA 3auBKa Ha Bwitokurteas — o 1 fequn/ mecen ot
hataTa Ha nony4apatie Ha 3asaBkata Ha BB3JIOXXHUTEJIA. 3asekarta ce usnpawa no nowara
(c obparHa pasnucka), no diakc, eNEKTPOHHA NMOWA MM MPEA3nSHH YPE3 KypHep cpely
NOAMKC Ha MpUemalaTa cTpana - Mansnuurens.

Msicto ma msnbamenne: DDP crknagosa Gasa wa Buanoskurens s rpax Pamneso, ya.
3asosacka Ne 26 - ornen ,Jloructuka H KOHTPO™, cbraacHo WukoTtepmc 2010:

Texnonorus ua u3nnancHHe
[peanaranute oT Hac u3fenus, OTrOBAPAT HA CNEAHHTE H3NCKBAHHA, MNOCOYCHH B
TexHuueckara cneundukauus va Branoxurens:
JlofyCTHMH OTKIIOHEHHA B Ab/KHHaTA Ha GonTosere:
- 3a OonTose ¢ abMmKHHA 10 100 MM BRIOUNTENHO — Ge3 oTKIoHENHE

W\



- 32 GOJITOBE € ABJUKHHA OT 105 MM 10 200 MM BKTIOUHTETHO + 5 MM

- 3a Gonrtose ¢ AbMKUHA Hal 200 MM = 5 MM
Moxputue (3a GONTOBETE U FAHKHTE C NOKpUTHE) - Zn
TpeanaranuTe OT Hac W3JEHSA Lle OTTOBAPAT HA MOCOYEHUTE CTAHIAPTH B Texuuueckata
creuHpuKauus.
IIpomnsxox na crokara : BUETHAM - EC ww mpema cmpana. (Koeamo cmoxama e ¢
NpOLX00 Mpema cmpana ce ROCoY6a KOHKpemiama cmpana)

OnaxosKa, MApPKHPOBKA, CTHKHPAHE
OnakoBkaTa Ha H3jenusTa ule Oble [oAXoAdlla 3a TPaHCMOPTHpaHe, TOBAPEHE,
pasToBapBaHE H CbXPAHEHHE.

JoxyMeHTH NPH A0CTABKA:

[pu BcAka HOCTaBKa CE 3ajbiKaBaMe Ja M[peacTasHM Ha BrafoxuTens CreanuTe
JOKYMEHTH, rapaHTHpaIllK [POH3X0Aa i KaUeCTBOTO Ha OCTABEHHTE H3AENA:

- [IpueMo-nipeaasatesieH NpOTOKOI.

- (hakTypa — OpHrHHAN

- Ieknapauus, 4Y¢ HOCTABEHHTE H3IENHA OTrOBAPAT HA TEXHMHYECKHTE H3MCKBAHWA Ha
Bb3noxkutens, nocodeHu B TexHUUecKarTa crielHprKaius.

I"apamupame, ye cMe B CBLCTOAHME [a M3NBAHHMM Ka4deCTBEHO NpeIMETa Ha nopbLYKaTa B
MBJHO CHOTBETCTBHE C FOPEONIHCanaTa O(bep'ra.

HQHJ'IO?ICBHI«IEI KbM NpeToKeHHETO 33 H3NbJAHEHHEe HA NOPLYKATA.
1. IlOKYMCHTH 2@ AOKA3BAHE HA eKBUBWIESHTHOCT, aKO € MPHJIOKHMO.

2. ,[[pym JOKYMEHTH H A0Ka3aTeJICTBa [0 NpeueHKa Ha YYaCTHHKA

]
A Aonran

Jara: 03.12.2019 r. 3anu4yeno Ha ocHoBanue wi. 36a, ai. 3 3011, BLB Bpb3Ka

¢ 4. 5, §1, 0. ,,8 ot Perinament (EC) 2016/679/
TMoamwuc: lI'"lf . - B




IHHEHOBO INNPEAJTOXEHHE
3a y4uacTHe B 001IeCTBEHA MOPBYKA ¢ mpeaAMeT: ,JocTaBKka Ha MamHHHE (0ITORE H
raiikn“— ped. Ne 126/2019

Jo:
“MHHU MAPHIIA U3TOK"EA/ - T'P.PAJHEBO
yn.“Teopru JJumurpos™ - Nel3

oT:
HTT - BBJITAPHS EOOJ

YBAXKAEMH JAMH H I'OCITOJA,

ObdwmaTa croitHOCT 32 H3NLJHEHNE NIpeAMeTa HA NopbLYKaTa B pasmep na 45587,71 nesa
oe3 JIC u moxe ma Obuae ycraHoBeHa B [Ipunoxenne Noel, HepazsiesiHa vact OT HaleTo
LlenoBo mpenoKeHHe.

[Npennoxenara ueHa e onpeliefieHa Npy NBAHO CLOTBETCTBHE C YCNOBHATA 23 o0pa3yBaHe Ha
npennaraHaTa UeHa OT NOKYMEHTalHATa 1o NpoLeaypaTa,

[Npeanaranara OT Hac LleHa 32 U3NbIHEHHe Ha NMophkykara e B nesa, 6e3 JJJIC, DDP cknanosa
6a3a Ha Bw3noxutens B rpan Paaueso, yn. 3asoacka Ne 26 - otnen ,,Jlorucruka # koHTpon®,
cermacHo UHkoTtepme 2010;

Lewnre CA TBBPAH H HE C& oﬁm;p:aml C KaKBHTO H I1a € IPYFH YCJIOBHA, KPCAHTHH H NNATEHKHA
CpeacTBa, (bOpMH Ha IAaaHe u rapaHiii, OCBEH HIPHYHO YNIOMCHATHTE B HOKYMCHT&HHS[T&
34 Y4acCTHE.

[Tpunoxxeno npeacrassame [Ipunoxenue Ne 1 - CTIEHMOHUKALNS ¢ enanunusnTe ieHH Ha
Benuke Gonrose U rafiku no ofpasen Ha Buanoxwurens. Coliuarta ce npuaara B oeprara ¥ B
enektpoHeH BapuaHT (Microsoft Office Excell).

113a6enexka: YuacTHHKBT nombiiea Flpusoxedie Nel no obpaseu, npenocrasen ot Buinoxcurens s
CNeKTPOHHaTa NPENHCKaA Ha npoueiypaTa B npmblma Ha KynyBsaua.

BeHuKH €ANHNYHE LEHW, NPELNGKEHH OT YYACTHHUNTE, 23 GbAAT C TOYHOCT 110 BTOPHSA IHAK CEN NeCETHYHATA
Janeras.

B cnyqaﬁ, ye ObaeM ONpeOchacHH 3a HU3MBAHHTENN Ha MNOpPBYKATa, B OOrosopa aa Obae

NOoCOYHeHa CIeaHaATa pa’m namaTrenHa CMEeTKA:

IBAN: BG71 STSA 9300 0005 7348 10
BIC: STSA BGSF;
Baunka: JICK EAJ]

- rpag/knon/oduc: Ctapa 3aropa;

[Mpunowenne Ne 1 - CIIEHU®HUKALIMA ¢ eaunuunure uenu Ha Gonrose W raiiku-ua
XaPTHEH H eJIEKTPOHEH HOCHTET.

Hara: 03.12.2019r. m{]f TN

3ann4yeHo Ha ocHoBaHMe WiI. 36a, ai. 3 3011, BB Bpb3Ka
[onnuc: ¢4 5, §1, 0. ,,8“ ot Pernament (EC) 2016/679/
IMioben Mockos |||i / E{,«_ ™
(wve u harnenus) :




MNpunokeHue Ne 1

Kbm LleHOBO NpeanoxeHue 3a yqactue B obLuecTeeHa NopwYKa ¢ Nnpeamer:
"floctaBka Ha MawuHHW BonTose 1 ralikn” - ped. Ne 126/2019r.

el ueHa s
ng 6es |obwa cr-cT
Ne  |SAP Ne HaumeHosaHue Kon. (6p.} 24C |8 s Ges A4C

11 20000007838 |BoATc Hopm.wecTt.rnasa M3x20 1 0.04 0.04
2| 20000000010 |BonTcHopm.wWwecT.rnasa M4x30 1 0.03 0.03
3] 20000010325 |BonTc Hopm.wecT.rhasa M4xe0 1 0.08 0.08
41 20000004054 |BoaT ¢ Hopm.wecT.raasa MSx40 1 0.03 0.03
S| 20000003862 |BboAaTcHOpM.wecT.rnasa M6x20 1 0.02 0.02
6] 20000003864 [BoaTc Hopm.wecT.rnasa M6x30 1 0.03 0.03
71 20000003866 |bonTc Hopm.wecT.raasa M6x40 35 0.03 1.05
8] 20000000013 |bonTc Hopm.lecT.rnasa M6x45 1 0.04 0.04
9| 20000003868 [BoaTc Hopm.wecTt.rnasa M6x60 1 0.05 0.05
10| 20000004036 |BoATc Hopm.wecT.rnasa M8x10 1 0.06 0.06
11f 20000006204 |BoAnT c Hopm.wecT.rnasa M8x25 1 0.04 0.04
12] 20000006205 |BoAT c Hopm.iuecT.Fhasa MBx30 148 0.05 7.4
13] 20000003870 |bonTtc Hopm.wecT.rnasa M8x35 472 0.06 28.32
14] 20000010319 }BoAT ¢ Hopm.wecT.rhasa M8x40 1 0.06 0.06
15 20000003871 boAnT ¢ Hopm.wecT.rnasa M8x45 1 0.06 0.06
16§ 20000003872 |6oATc HOpM.lWwecT.rnasa M8x50 352 0.08 28.16
17] 20000003874 |boATc Hopm.wecT.rnasa M8x60 124 0.09 11.16
18] 20000003875 |6onAT c Hopm.iwecT.rnasa M8x65 1 0.11 0.11
19] 20000003876 |BoAaTc Hopm.wecT.rrasa MBx70 1 0.11 0.11
20] 20000004037 |BonT ¢ HopMm.wWecT.rnasa M8x90 1 0.11 0.11
21] 20000003860 [BonT ¢ Hopm.wecT.rnasa M8x100 32 0.14 448
22] 20000006782 |BonT c HopMm.wecT.rnasa M10x16 1 0.07 0.07
23| 20000003877 {BoAT c HOpm.wecT.rrasa M10x20 1 0.05 0.05
24] 20000003879 |Bont c Hopm.wWecT.rnasa M10x25 1 0.06 0.06
251 20000006753 |BonT ¢ Hopm.wecT.rnasa M10x30 1 0.09 0.09
26] 20000003880 |BonT c Hopm.wecT.rnasa M10x35 1934 0.1 193.4
271 20000003881 Bont ¢ Hopm.wecT.rnasa M10x40 491 0.1 49.1
28f 20000006769 |boaTc HOpm.wecT.rnaga M10x45 1 0.11 0.11
29] 20000003882 |BonT ¢ Hopm.wecT.rnasa M10xS0 5192 0.11 571.12
301 20000006481 BonT c Hopm.wecT.rnasa M10x60 2700 0.13 351
31] 20000003884 |BonTc HOopm.wecT.rnasa M10x70 1907 0.18 343.26
32} 20000000001 BbonT ¢ HopM.LWecT.rnasa M10x80 1 0.19 0.19
33| 20000003853 |bonT c HopMm.wecT.rnasa M10x110 1 0.22 0.22
34] 20000003854 |BonTc HopMm.wecT.rnasa M10x130 54 0.42 22.68
35| 20000003885 [BoATc Hopm.wecT.rnasa M10x100 113 0.21 23.73
36] 20000006779 |bonT c HOpMm.wecT.rnasa M12x20 1 0.11 0.11
371 20000006210 |[BonT c Hopm.wecT.rhasa M12x25 1 0.11 0.11
38] 20000006211 BonT ¢ Hopm.wecT.rnasa M12x30 592 0.11 65.12




39] 20000003887 |bonTc Hopm.tecT.rnasa M12x35 61 0.11 6.71
401 20000006202 |BonT c HOpm.wect.rAasa M12x40 221 0.12 26.52
411 20000003888 |bonTc Hopm.wecT.rnasa M12x45 2276 0.13 295.88
42] 20000003889 |bonT c Hopm.wect.rnasa M12x50 1031 0.14 144.34
43] - 20000003890 |b5oaTt ¢ Hopm.WwecT.rhasa M12x60 1220 0.15 183
44| 20000003891 |bonT c Hopm.wecT.rnasa M12x70 81 0.22 17.82
45 20000000003 |BoAaT c Hopm.wecT.raasa M12x80 32 0.15 4.8
461 20000003842 |bonT ¢ HOpm.WecT.rnasa M12x85 159 0.2 31.8
471 20000003892 |bonaT ¢ HOpMm.WecT.rnasa M12x90 58 0.26 15.08
48] 20000000002 |boaT ¢ Hopm.wecT.rnasa M12x100 17 03 5.1
491 20000003893 |6oAT c HOpM.wecT.rnasa M12x120 4 0.41 1.64
50] 20000010270 |BonTc Hopm.wect.rnasa M12x200 6 1.07 6.42
51) 20000006761 [bonTc Hopm.wecr.rnasa M14x40 1 0.26 0.26
52§} 20000006777 |bontc Hopm.wecrt.rnasa M14x50 1 0.3 0.3
S3] 20000003894 |BonaT c Hopm.wecT.rnaga M14x60 1 0.3 0.3
54 20000003895 |6onTc Hopm.wecT.rnaga M14x70 1 0.33 0.33
55] 20000003896 |6onrc Hopm.wect.rnasa M14x80 1 0.41 0.41
56] 20000003897 |bontc Hopm.wecT.rmasa M14x100 2 0.4 0.8
57} 20000003836 |bonTc Hopm.wecT.rrasa M14x120 1285 0.52 668.2
58] 20000003898 |bonaTc Hopm.WwecT.rnasa M16x30 1 0.26 0.26
59] 20000003900 |bonatc Hopm.wecT.rnasa M16x40 547 0.22 120.34
60| 20000003901 BOAT ¢ HOpM.LWecT.rnasa M16x45 1 0.26 0.26
61| 20000003902 |BonTc Hopm.Wwect.rnasa M16x50 1905 0.3 571.5
62| 20000003904 - |BoAaTc Hopm.wwiecT.rnaBa M16x60 3513 0.33 1159.29
63| 20000003906 [|BonTc Hopm.wecT.rhasa M16x70 446 0.37 165.02
64] 20000003907 |BonTc Hopm.wecT.rnasa M16x75 1 0.39 0.39
65| 20000000006 JBoaTc Hopm.wecT.rnasa M16x80 1 0.4 0.4
66] 20000003908 |bonTc Hopm.wecT.rnasa M16x90 58 0.57 33.06
67] 20000003909 |BonTc Hopm.wect.Fnaaa M16x100 1846 0.46 849.16
68| 20000003910 |BonTcHopm.wecT.rnasa M16x120 1317 0.57 750.69
69] 20000006374 {bonTcHopm.wecT.rnasa M16x130 84 0.69 57.96
708 20000009171 BonT c Hopm.wecT.rnasa M16x140 51 0.68 35.19
71} 20000006763 |bonT c Hopm.wecT.rnasa M16x150 i 0.73 0.73
T2 20000009172 |BoaT C HopmowecT.TaBa M6x 160 931 077 7161
731 20000013542 |bonT c Hopm.wecT.rnasa M16x170 1 0.82 0.82
74 20000006213 |BonT c Hopm.wect.rnasa M16x180 1 1.08 1.08
75] 20000012589 |BoaT c Hopm.wecT.rhaga M16x220 1 1.1 1.1
76] 20000003911 {bonaT c Hopm.wecT.rnaga M18x40 1 043 0.43
77| 20000003912 |boat c Hopm.wecT.rnasa M18x60 26 0.55 14.3
78] 20000003913 |6oAT ¢ Hopm.LecT.rnasa M18x70 340 0.6 204
79] 20000003916 {boaTc Hopm.wecT.rnasa M18x100 221 0.85 187.85
80| 20000004057 |bonT c Hopm.wecT.rnasa M18x130 1 1.09 1.09
81] 20000010833 |BonTc HOpm.WecT.rAaea M18x160 1 1.81 1381
82] 20000006778 |boaT c HOpMm.WwecT.raasa M18x180 1.72 1.72




83] 20000003838 |BonTc HOpm.wecT.rnasa M18x190 1 2.4 24
84] 20000003928 |BoaT c Hopm.wect.rnasa M20x100 855 0.85 726.75
851 20000010145 |BonTc Hopm.wecT.rnasa M20x110 49 0.85 41.65
86] 20000003929 |BonT ¢ Hopm.wecT.rnasa M20x120 1 0.9 0.9
871 20000003930 |BonT c Hopm.wecT.rnaga M20x130 1 0.88 0.88
88] 20000003931 BonT ¢ Hopm.wecT.rnasa M20x140 73 11 80.3
89] 20000003932 |BonT c Hopm.wecT.Fnasa M20x150 147 1.17 171.99
90| 20000003944 |BoAT c HOpm.wecT.rnasa M20x160 99 1.31 129.69
91} 20000013541 BonT ¢ Hopm.wecT.rnasa M20x170 2 131 2.62
921 20000006773 |BonT ¢ Hopm.wecT.rrasa M20x205 107 1.6 171.2
93] 20000012928 |BonT ¢ Hopm.wecT.rnaga M20x270 1 3.5 3.5
94] 20000003919 |BoaT c Hopm.wecT.rnasa M20x40 1 0.49 0.49
95| 20000003920 |BonT c HOpMm.wecT.rNaBa M20x45 74 0.5 a7
96] 20000003921 Bont ¢ Hopm.wecT.rnasa M20x50 1 0.5 0.5
97] 20000003922 |BonTc Hopm.wecT.rnasa M20x55 429 0.52 223.08
98] 20000003923 |boaT c Hopm.wecT.rnasa M20x60 3 065 0.55 1685.75
99| 20000012304 |BonT c HopMm.wecT.rnasa M20x70 1 0.6 0.6
100] 20000003926 |BoaT ¢ Hopm.wecT.rnasa M20x80 1 0.6 0.6
101§ 20000003927 |bonT ¢ HOpM.wWecT.rnasa M20x90 11 0.63 6.93
102] 20000003933 |BoAT ¢ HOpm.wecT.rnasa M22x55 1 1 1
103] 20000004043 [BonT c Hopm.wecT.rnasa M22x70 1 1.04 1.04
104] 20000003856 |BoAT c HOpm.wecT.rnara M22x160 415 23 ‘954.5
105] 20000003935 |BoAT ¢ HOpM.wecT.rAaaa M24x50 1 0.83 0.83
106§ 20000003936 - }6onT ¢ Hopm.wecT.rnasa M24x60 571 0.9 513.9
107] 20000006780 |BoaT ¢ Hopm.wecT.rnasa M24x70 1 0.95 0.95
108{ 20000003937 |BonT c HOpMm.wWecT.rnasa M24x80 910 0.98 891.8
109] 20000003938 |BonT ¢ Hopm.wecT.rnaga M24x90 6 1.18 7.08
110] 20000006783 |GonT ¢ Hopm,wecT.rnasa M24x100 1105 1.15 1270.75
111} 20000003939 |BoaT c HOpM.wWwecT.rnaga M24x120 i 1.25 1.25
112 20000003940 |BonT ¢ Hopm.wecT.rnasa M24x140 9 000 1.85 16650
113} 20000003941 BonT ¢ Hopm.wecT.rnasa M24x150 201 1.6 321.6
114] 20000003858 |boAT c Hopm.wecT.rmasa M24x200 1 2.7 2.7
115] 20000004105 |BoAT c Hopm.wecT.rnasa M24x260 5 3.42 17.1
[ 116] 20000004102 {BonT C HopmweTTINaEsa 24x400" 1T g5 g5
117] 20000003859 |BoaT ¢ Hopm.wecT.rmasa M27x140 1 2.35 2.35
118] 20000010075 |BonT ¢ Hopm.wecT.rnasa M30x60 14 17 23.8
1191 20000008346 [BonT ¢ Hopm.wecT.rnasa M30x90 1 23 2.3
120] 20000004058 |BonT c Hopm.wecT.rmasa M30x100 69 2.2 151.8
121} 20000006770 |BonT ¢ Hopm.wecT.rAasa M30x110 47 24 1128
122) 20000014150 {BonT c HOpM.wecT.rnasa M30x130 1 2.6 2.6
123] 20000011401 |BonT ¢ Hopm.wecT.rnasa M36x100 29 6.2 179.8
124] 20000013501 |BonT ¢ Hopm.wecT.rnasa M36x120 21 6.5 136.5
1251 20000013426 {[BosT c Hopm.wecr.raga M36x210 1 9.45 9.45
126] 20000006766 |6oAT ¢ Hopm.wecT.rnasa M36x450 1 28 28




127] 20000008130 |bonTc HopMm.WeCT.fAaBa ¢ NOKP.M4Ax10 1 0.01 0.01
128] 20000004045 |BoAT c HOpM.lecT.raga ¢ NOKP.Mdax20 1 0.02 0.02
129] 20000004032 |BoaT c Hopm.wecT.rhasa ¢ nokp.M4x30 1 0.02 0.02
130 20000010080 |BonT ¢ HOpMm.WECT.FMaBa ¢ Nokp.M4x40 1 0.02 0.02
131] 20000004034 [BoAT c HOpM.WeCT.rMasa ¢ NOKp.M5x10 1 0.02 0.02
132] 20000004046 |bonT c Hopm.wecT.rrasa ¢ nokp.MSx20 87 0.02 1.74
133] 20000004048 |BoaT c HOpM.WeECT.FN3Ba ¢ NoKpP.M5x40 1 0.03 0.03
134] 20000000033 jbont c HopMm.lWeCT.rasa ¢ nokp.M6x20 507 0.02 10.14
135] 20000004052 |6onT c Hopm.WecT.rnaga ¢ nokp.M6x25 177 0.02 354
136] 20000010086 |BonT c HOpM.WwecT.rNasa ¢ nokp.M6x30 313 0.03 9.39
137} 20000000035 BoAT ¢ Hopm.wecT.rnaBa ¢ NoKp.M6x35 1 0.03 0.03
138] 20000000036 |bonT c HOpm.WwecT.rAasa c Nokp.Mex40 198 0.03 5.94
139] 20000000037 ]BoAT c HOPM.WECT.FA3Ba ¢ NOKP.M6X50 1 0.04 0.04
140] 20000000038 |BoAT c HOpM.WecT.rasa ¢ Nokp.M6x60 1 0.05 0.05
141} 20000009534 |BoaT c Hopm.wecT.raasa ¢ noxp.M6x80 1 0.06 0.06
142] 20000009535 |bonT c Hopm.wecT.rnasa ¢ nokp.M6x100 1 01 0.1
143] 20000000041 BOAT C HOPM.LLIECT.FNaBa C NoKp.M8x20 227 0.04 9.08
144] 20000009536 |60nT ¢ HOpm.weCT.rnaea ¢ Nokp.M8x25 1 0.04 0.04
145] 20000004053 |boAT ¢ Hopm.wecT.rnaBa ¢ Nokp.M=8x35 720 0.05 36
146] 20000000042 |BoAT ¢ HopMm.lWeCT.rNaBa ¢ nokp.M8x40 103 0.05 5.15
147] 20000010717 |bonT ¢ HOPM.WECT.FNaBa ¢ NoKp.M8x45 1 0.08 0.08
148] 20000004038 ]60AT ¢ HOPM.LIECT.FAEBA € NOKP.M8XS0 1 0.1 0.1
1491 20000010718 |BoAT ¢ HOpM.WeCT.FNaBa ¢ Nokp.M8x6S 1 0.12 0.12
150§ 20000000045 |Bonr c Hopm.WwecT.rhasa c nokp.M8x80 11 0.12 132
151] 20000000040 |BonT c HOpMm.wecT.rnasa ¢ nokp.M8x100 1 0.15 0.15
152] 20000011935 ]60AT c HOpM.WwecT.rAaga ¢ AOKP.M8x120 1 0.16 0.16
153] 20000000020 |BonT c HOpm.WwecT.rnasa ¢ NoKp.M10x20 326 0.06 19.56
154] 20000009538 |BonT ¢ HOpM.\lWECT.ThaBa ¢ Nokp.M10x25 144 0.06 3.64
155] 20000009539 |bonT c HopMm.lWecT.rnasa ¢ nokp.M10x30 117 0.08 9.36
156] 20000000021 |6onT ¢ HOpM.LWECT.FAaBa € NOKP.M10x35 3 0.08 0.24
157} 20000009600 |Bonv c Hopm.WwecT.rnasa ¢ nokp.M10x40 400 0.1 40
158] 20000012765 [BonT c Hopm.wecT.rnasa ¢ nokp.M10x50 1 0.1 0.1
159] 20000004044 |6onT c HOpM.WwecT.Fhaea ¢ NoKp.M10x60 2438 0.11 268.18
1601 20000000023 |BonT c HopmaecT:rasa cnokp-M1Ox70- 549 014 76:86[
161] 20000000018 |BonT c Hopm.wecT.rnasa ¢ nokp.M10x100 595 0.2 119
162] 20000010719 |BoaTc Hopm.wecT.rnasa ¢ nokp.M10x110 77 0.22 16.94
163] 20000000019 |6onT c HOpM.LLeCT.fasa ¢ Nokp.M10x120 1 0.23 0.23
164] 20000000025 |BonT c Hopm.wect.rnaga ¢ nokp.M12x20 1 0.11 0.11
165] 20000010720 J6oAT c Hopm.wWwecT.rnasa ¢ Nokp.M12x25 1 0.11 0.11
166] 20000000026 |bonT c Hopm.wecT.rnaga ¢ nokp.M12x30 1 0.12 0.12
167) 20000010721 |BonT c HOpMm.LWeCT.Masa c Nokp.M12x45 9 0.14 1.26
168] 20000000028 |BonT c Hopm.wecT.rnasa ¢ noxp.M12x50 721 0.16 115.36
169] 20000010722 [BonT c HOpM.wecT.rasa ¢ Nokp.M12x60 117 0.18 21.06
170] 20000000029 |bonT c Hopm.wWwecr.rnaea ¢ NOKp.M12x70 1 0.18 0.18




171] 20000000030 |BonT ¢ Hopm.wecT.rnasa ¢ Nnokp.M12x80 1 0.2 0.2
172) 20000000024 |BonTcHOpMm.WwecT.rAaea ¢ nokp.M12x100 1 0.29 0.29
173 20000012767 |BoAaTc Hopm.wecT.rnasa ¢ nokp.M12x145 1 0.58 0.58
1741 20000003961 Bont c Hopm.wecT.rnaea ¢ nokp.M16x40 36 0.27 9.72
175] 20000010873 |bonTc HOpm.wecT.rnaea ¢ nokp.M16x45 1 0.28 0.28
176 20000004041 BbonT € HOpM.WeCT.rNaBa ¢ Noxp.M16x50 354 03 106.2
177 20000010723 |BonT c Hopm.wecT.rnasa c nokp.M16x60 1163 0.35 407.05
178] 20000010724 |BonT c HOpM.wecT.rAasa ¢ Nokp.M16x80 1 0.4 0.4
179 20000010725 |Bonrc Hopm.wecT.rnasa ¢ nokp.M16x100 862 0.52 448.24
180y 20000010726 |bBonTc Hopm.wect.rnaea ¢ NoKp.M16x120 104 0.55 57.2
181} 20000011381 BOAT € HOpPM.WeCT.rNasa ¢ nokp.M20x50 103 0.52 53.56
1821 20000000031 BonT ¢ Hopm.wecT.rnasa ¢ noxkp.M20x60 8 0.58 4.64
1831 20000010711 |BonTc HopMm.wecT.rnasa ¢ nokp.M20x80 79 0.7 55.3
1841 20000010712 |BonT c HOpM.WeCT.FNaBa ¢ nokp.M20x100 23 0.84 19.32
185] 20000011382 [BoAT c Hopm.WeCT.rnaga ¢ NoKp.M24x80 60 1 60
186] 20000010877 |bonTc HOpM.WeCT.rnaea c nokp.M24x90 117 1.15 134.55
187 20000010714 |]bonTc Hopm.wect.rnasa ¢ nokp.M24x100 91 1.2 109.2
188] 20000010715 |BonTc Hopm.wecT.rnasa ¢ Nnokp.M24x120 96 1.5 144
18%] 20000004049 |BoAT c Hopm.wecT.rnaBa ¢ nokp.M24x130 230 1.45 3335
1901 20000012064 |BonT konapcku MEx60 1 0.07 0.07
191] 20000009736 |BoAaT konapcky M8x45 1 0.12 0.12
1921 20000009720 |BonaTt konapckn M8BX100 364 0.31 112.84
193] 20000009451 BonT Konapckr M8x120 186 0.2 37.2
194] 20000009450 |BonT Konapcku M8x140 1 0.42 0.42
195] 20000012037 [BonT Konapcku M10x200 1 0.4 0.4
196] 20000006055 |bonT ¢pes.rnasac BuTP.WecT. M10x20 1 0.14 0.14
1971 20000009656 |BonT ¢pes.raaea ¢ suTp.Wect. M10x50 1 0.15 0.15
198] 20000006054 |BonT dppes.rnasa c BLTp.Wect. M12x20 1 0.2 0.2
199] 20000009738 |BonT $pes.rnaea ¢ BBTP.wect. M12x40 5 0.2 1
200] 20000013877 |GonT dpes.rnasa c BbTp.wecT. M16x50 1 0.5 0.5
201] 20000003835 |6onT dpes.rnaea ¢ 8LTP.WecT. M20x50 19 13 24.7
202] 20000008805 [|bonT Pppea.rnasa c BLTP.Wect. M20x60 18 0.71 12.78
203} 20000010473 |BoaT ¢pes.rnasa c sbTp.wect. M20x80 180 1.15 207
204 20000010348 |bonT Ppe3rasa TEETP.WecT. M24x60- 67 .55 93]
205] 20000008806 |bonT dpes.rnasa ¢ 8bTp.wect. M24x80 65 1.6 104
206] 20000012357 |BoaT umn.rnasa ¢ BLTP.WecT.M8x50 1 0.08 0.08
207] 20000011057 |BonT uma.rnasa c BbTP.WwecT, M12x45 1 0.17 0.17
208] 20000012180 |BoAaT umn.rnasa c BuTp.Wwect. M12x50 1 0.18 0.18
2091 20000011474 |BonT una.rnasa c sbTp.Wect. M16x45 1 0.32 0.32
2104 20000009226 |bonT yua.rnasa c BuTp.Wect. M16x50 1 0.32 0.32
211] 20000009228 |BOAT unA.rnasa c BbTP.wecT. M16x80 1 0.37 0.37
212 20000011300 J6oAnT umn.rnasa c BLTp.wect. M20x75 1 0.86 0.86
213] 20000010146 (bonT cuc ckputa rAzea 1 36 M10x45 144 0.24 34.56
2141 20000003949 |bonT cbe cKpuTa rnasa u 3v6 M12x40 1 0.39 0.39




215] 20000003950 |BonT cbe ckpuTa rnasa 1 3v6 M12x50 1 0.5 0.5
216] 20000003951 BOAT Cbe ckpuTa rhaea ¢ 36 M16x45 1 0.78 0.78
217] 20000003952 |BoAaT cbe ckpwTa rnasa u 356 M16x50 1 0.98 0.98
218] 20000003953 |BonT cbe crpuTa rhasa u 36 M16x60 144 0.85 122.4
2191 20000003957 |BonT cbe ckpuTa raasa v 366 M20x140 1 3 3
220] 20000006785 JBOAT cbe ckpuTa rnasa K 3v6 M20x80 19 2 38
221]) 20000007786 Wnuaka Mex1000 1 0.9 0.9
2221 20000007787 Wnwnaka M8x1000 5 0.9 4.5
223] 20000012380 JWnwnnka M10x1000 g 1.4 7
224] 20000011965 Wnuaka M12x1000 21 15 315
225} 20000010033 Wnuaka M14x1000 1 2.4 2.4
226] 20000012434 |Wnuaka M16x1000 1 4 4
227 20000014721 Wnuaxa M18x1000 knac 10,9 1 5.6 5.6
2281 20000013831 Wnuaka M20x1000 11 4.2 46.2
229] 20000010326 |lraika wectocTeHHa M4 1 0.01 0.01
230] 20000003966 $Faiixa wectocTeHHa M6 778 0.01 7.78
231] 20000003967 |laiika wecrocTeHHa M8 972 0.01 9.72
232] 20000003968 |laiika wecrocteHHa M10 2509 0.03 75.27
233] 20000003969 [raiika wecrocteHHa M12 3214 0.04 128.56
234) 20000003970 [ladika wectocteHHa M14 130 0.06 7.8
235 20000003971 aiika wectocTeHHa M16 5908 0.08 472.64
236] 20000003972 {Faitka wecTocTeHHa M18 583 0.13 75.79
237] 20000003973 |laiika wecTtocreHHa M20 3319 0.14 464.66
238] 20000003974 |laiika wecrocTeHHa M22 1 0.39 0.39
239] 20000003975 [raiika wecroctexHa M24 9000 0.27 2430
240F 20000003976 [laiika wecTtocTeHHa M27 531 0.49 260.19
241) 20000003977 |Faitka wectocreHHa M30 136 0.6 3816
242] 20000006878 |raiika wecrocterHa M36 250 11 275
243] 20000010356 |Taiika wecrocTeHHa M42 1 1.8 1.8
244 20000006199 [raitka wecrocteHHa M48 132 2.6 343.2
245} 20000000060 |raitka wectocTeHHa MS ¢ nokpuTHe 1 0.01 0.01
246] 20000000062 Jraiika wectocteHHa M6 ¢ nokpuTue 3400 0.01 34
247} 20000000063 |raiika wectocteHHa M8 ¢ nokpuTue 3942 0.01 39.42
[ 248] 20000000053 [T alirRa WecrocTeARs W10 T NORPATHE 13660 0021 273.2|
2491 20000000055 [raiika wecrocteHHa M12 c nokputue 3465 0.04 138.6
250] 20000003839 [raiika wectocteHHa M14 ¢ noKkpuTue 18 0.06 1.08
251] 20000003840 [raiixa wecroctenHa M16 ¢ nokputue 10712 0.07 749.84
2521 20000010574 |raiika wectocTeHHa M20 ¢ nokpuTue 2487 0.17 422.79
253] 20000003841 |[raitka wectocteHHa M24 ¢ nokputre 48 03 144
2541 20000011533 |[raitka wecrocteHHa M27 ¢ noKpuTtHe 1 0.45 0.45
255] 20000011534 [raitka wecroctenHa M30 ¢ nokpurme 1 0.75 0.75
256] 20000006877 |aiika wectocTeHHa M36 c nokputue 694 1 694
2571 20000010522 |laitka camo3aKOHTPALLA HEMETaN BAOKKa M6 1 0.01 0.01
258} 20000010523 [raitka camo3aKOHTPALLA HEMETaN BAOXKKa M8 1 0.01 0.01




259] 20000010524 [rafika camo3aKOHTPALLA HEMETAN BAOMKE M1 1 0.06 0.06
260| 20000009844 laiiKa CamO3aKOHTPALLA HEMETaN BAOKKa M1 1 0.06 0.06
261] 20000009845 [laiika cCamMO3aKOHTPAWE HEMETAN BAOHKa M1 14 761 0.08 1180.88
262] 20000010525 [raiika camO3aKOHTPALLA HEMETaN BAOKKa M1 1 0.1 0.1
263] 20000009846 Jlaitka CamO3aROHTPALLA HEMETAN BNOKKa M2 10 733 0.17 1824.61
2641 20000012716 |[Maiiia camo3aKOHTRAWE HEMETAN BAOKKE M2 121 0.42 50.82
265] 20000012719 |[Taiika camO3aKOHTPALLA HEMETAN BROMKE M3 1 3 3
2661 20000007837 }Waiib6a noangyHa M 3 1 0.01 0.01
2671 20000000125 |Waiba nognomHa M S 1 0.01 0.01
268 20000004107 |Waiiba noanosHa M 6 176 0.01 1.76
269} 20000004109 [Wakba nognoxHa M 10 82 0.01 0.82
270] 20000004110 |WaiiBa noanowHa M 12 376 0.02 7.52
271] 20000004111 Wai6a nognomnHa M 14 1 0.02 0.02
272 20000006294 [|lWaiiba noanomHa M 16 139 0.03 417
273] 20000006348 |Waii6a nognoxHa M18 1 0.04 0.04
274 20000006295 |Waiba nopnomHa M 20 1 0.04 0.04
275] 20000004112 |Wai6a nopnomHa M 24 1 0.06 0.06
276) 20000008024 |Waiiba nognomna M 30 6 0.14 0.84
2771 20000010273 {lWaitGa noanowHa M 36 1 0.24 0.24
278] 20000000115 |Waiba nognomHa M10 wupoka nepudepun 1 0.03 0.03
279] 20000012268 |Waiiba noanoxmHa M 8 wmnpoka nepubepus 126 0.04 5.04
280] 20000009332 [llaiiba nognomkHa c nokp.M 5 102 0.01 1.02
281] 20000007772 |Wait6a noanomHa c nokp.M 6 1 0.01 0.01
282] 20000010727 |lWaiiba noanomHa ¢ NoKp.M 6 WKpoxa nepudy 306 0.01 3.06
283] 20000010728 |lJaiiba nognoxHa c nokp.M 8 wupoka nepud 432 0.02 8.64
284] 20000009324 |Wait6a nogrowHa ¢ nokp.M 10 1 0.01 0.01
285] 20000009325 |Waiiba nognomHa ¢ nokp.M 12 1 0.02 0.02
2861 20000010577 |Wairba nogaowHa ¢ nokp.M16 61 0.03 1.83
287] 20000010579 {lLait6a noanoxHa ¢ nokp.M20 1 0.04 0.04
2881 20000010578 |Wai6a noanowna ¢ nokp.M24 203 0.07 14.21
289] 20000013237 [Wait6a npymuHHa (peaep) M 3 1 0.01 0.01
2901 20000006217 |Wair6a npyxuHHa (penep) M 8 1 0.01 0.01
291} 20000004116 (Waii6a npyxkunHHa (deaep) M 10 1 0.01 0.01
252 20000006355 |Waitba npymurna (demepM 12 17 0:021 0:02
293] 20000007402 |LWait6a npyxuHHa (pesep) M 16 1 0.03 0.03
294] 20000006353 |Waitba npymunHa (begep) M 20 1 0.05 0.05
295) 20000004118 [|Laiiba npywuHna (begep) M 24 21 0.09 1.89
296] 20000007726 |Ulaii6a npyxuHHa (deaep) M 28 1 0.1 0.1
297) 20000004122 [Waii6a npymunnHa (deaep) M 30 1 0.26 0.26
298] 20000007774 |Waiiba npymuHHa (begep) M 36 1 0.52 0.52
2991 20000007775 fWaiiba npymunHa (bepep) M 42 1 0.67 0.67
300] 20000011369 |UWaiiba npyxuHHa (deaep) c nokp. M 4 1 0.01 0.01
3013 20000010872 [Waii6a npymuHHa {degep) ¢ nokp. M 5 1 0.01 0.01
302] 20000008252 |lWaitba npymunHa (beaep) c nokp. M 6 32 0.01 0.32




303] 20000009341 Wainba npywunHa {peaep) c nokp. M 8 846 0.01 8.46

304] 20000009342 |Waiba npywunHa (begep) ¢ nokp. M 10 1 0.01 0.01

305] 20000009543 |Waiba npyxunna (begep) ¢ nokp. M 12 36 0.02 0.72

3061 20000011461 Waitba npyuHna (pegep) c nokp. M 16 1 0.03 0.03

307] 20000010575 |Watiba npywuHHa (beaep) c nokp. M 20 1 0.06 0.06
O6wa CTOMHOCT 33 U3NbAHEHWE Ha

nopwLyKara 45587.71

gorac Qe e dOALs D

MNognwuc: ..

3aan4yeHo Ha ocHOBaHMe WiI. 36a, ai. 3 3011, BB Bpb3Ka

¢ wil. 5 §1 61",13“ oT PeFJIaMeHT (EC) 2016/679/

i

Nme u damunun: ﬂm%w




